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2Zag EVYOPLOTOVILE TOV TPOTLNCUTE EVA OO
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Awafaore mpocekTiG avTo TO EYYEIPIOI0 KAl
axoAovBnote TIC 00nYies Tov Y10 Vo amolobdoETe To
XOPOKTHPLOTIKG. THG GUOKEVHS 0O KO VO, EC00POAIoETE
TH HOKPOYPOVIa. Kail Ywpic mpofinpata Aertovpyio. The.

Ot H)ektpovikég Ymoroyotikés pnyavég CASIO
eivon emitevypa g televtaiag  teXvoloyiag g
NAEKTPOVIKTG, S1OTL GUVEVALEL TOAAEG SuvaTOTNTEG OF
HKpo GyKO Kot ApLoTn EREAvIo.

To mhnktpordywo, kabdg  eivar oyedwopévo va
Aertovpyel pe amadn aen, 0o wovomowmcel afopuPo
mv embupio 6og.

TENIKEX [TPO®YAAEEIX

e Mnv EMYEPNOETE ToTE va mv
OMOGUVOPUOAOYNOETE GE  Tepintmon  mOavig
PAGPNG  emewdn M OLOKELY] GOG  TEPLEXEL
niextpovikd eEaptnpato.

¢ Hropovoo Hetaopaon omotelel TPOGTOTEVOUEVO
épyo g EAMH SYSTEMS A.E xat” apfpo 2
map. 2 N. 2121/1993, tuy6v mapdvoun ovttypoen
™G 0o AVIIUETOMOTEL VOUIKEL.

e Mnv motdte tavtdypova dHo N TEPGGOTEPA
TANKTPA.

e Amo@lyete Tn YpAoN TNG CULCKEVNG GOG GF
Beppokpacio peyorvtepn tov 40°C.

o Amo@UyeTE TO TPOVTOYLLOTO. KOL TOL YTUTHLLOTO. GTN
oLOKELT] 060G YTl pumopel var TpokAnOet PAAPn oe
QVTAV.

e Amo@uyete Vv ékbeom NG GLCKELNG OE TOAD
vyMAEG N xapmA£g Oeppokpoocieg kot vypocio 1| o€
oNUaVTIKES peTaforés Tov mapamndve. Mnv v
APNVETE TTApaL TOAD KOoVTa o€ poTid. H moAln (éot
pmopel v dnpovpynoet PAAPN oTe E0OTEPIKE
KOKADULOTOL
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e Tw va «obopicete T ovokev oag,  un
Xpnoonoteite Toté owvomvevpa, Beviivn, Stodvtikd
1 dAAo kG vypd. To vypd awtd pmopsl vo
OPULPEGOVV TOL YPALLUATO TTOV EIVOL TUVTOUEVOL GTO
KOTAKL Kot Vo XOAGGOUV TO QVIPIGHO TNG KOGOS.

IXETIKA ME AYTEY TIX OAHT'IEYX XPHYXHY

H évdein MATH deiyver Ot yoo to mopadetypa
xpnowonoteitor 0 Mabnpotikdg TpOmOg AmEKOVIoNG
evdd n €évdeln LINE deiyvel 1o ypoppikd tpodmo
amecdviong. o mepiocdTepeg AenTOUEPELES GYETIKG. e
TOV TPOTO EG0YMYNG KOL ELPAVIONG TOV TEPLEXOUEVMV
™mg 006vng PA. mapdypago “Kabopioudg tov Tpodmov
Ewaymyig Asdopévaov/EEaymyng VToAOYIoUdV».
Mordvrag to mjktpo SHIFT 4 ALPHA ot ot
cuvéyel £va devTEPO TANKTPO TOTE EKTEAEITOL ™)
gvollaooduevn Aettovpylol Tov JEVTEPOV TANKTPOL.
H evallaccopevn Aettovpyio avaypaeetol méve and
T0 TANKTPO.

Evodloaooduevn
Aertovpyia
sin”'. D TANKTPOL

Agrtovpyio

TANKTPOL
2tov mopokdto wivoke epeovifoviol To SlpopETIKA
YPOLOTO LLE TOL OTIOL0L OVOLY PAPOVTOL Ol EVOAAUGGOUEVES

Aertovpyieg v ota TANKTpo Kobdg Kot 1 onpocio
TOVG.

Avq Inpaivel 6t

gvailacoopsvn

Aertovpyia TOVL

TAMKTPOL £)EL

| xpodp:

Kitpwo Tatorte To TAKTPO
SHIFT xat 61 cuvéyeta
70 ovTioTOYO TAKTPO Vi
npdcPacn oty avtictoym
Aettovpyiol.
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Kékkivo [Mothote To TANKTPO
ALPHA «xot ot cuvéyela
T0 aVTIGTOL(O TANKTPO Yot
VoL E16AYETE TV AvVTIGTOYM
petafinm, otabepd 1

cvufolro.
Mop () evtog Enthoyn kot mpdcfacn ot
Lo oykOAwov) Aerrovpyie CMPLX
Ipdowo (1 Enthoyn kot mpocBacn ot
EVTOG TPAGIVOV Aertovpyio BASE-N.

0YKOA®V)

To mapakdte® Topaderypa Seiyvel Tmg TopovctdleTon
pia evaAhaooopevn Aettovpyio 6e avTd TO EYYEPISIO:
THopaderyua:

(s YD E
T

Agiyver ty Aertovpyio mov evepyoroigitar ue o mTnuo
v thijktpov SHIFT sin wov mponyoiviar.

Xpion tov Eeywprotod Tapeptinatog

Kabe popd mov Prémete Ty évdedn Mapaptnpa ce
VT TO EYXEPIOI0, CNUOIVEL OTL TPETEL VOL AVOTPEEETE
GTO TELOG (UTOV TOV EYXELPIDIOV OOV VILAPYOLY
OPLOUEVO TTOLPOSELYULOTOL

Ye auTd T0 eYYEPIdLo TpémeL TPOTA Vo Kabopicete TV
avticTolyn Lovado LETPNONG YOVIOG:

Deg: Kabopiote 116 Moipeg ¢ povada pétpnong
yoviog

Rad : Kofopiote tor Aktivio g povado pétpnong
yoviog.



EITANA®OPA Y TIX [TIPOKAGOPIXMENEX
PYOMIXEIX

AxolovOnote TV mopakdto dodikacio 0tdv Oéhete
VO ETOVOPEPETE TIG APYLIKES TPOKAOOPIOUEVES
puOpicelg TG aptOpOpNYOVIG KoL TOV AELTOVPYIOV TNG
apBpounyavng. Ag onueimbel 6Tt guTi) 1) A&rTovpyia
dwypdosl 6ha Ta dedouéva Tng pviung.

(@) (CLR) B)(AI B (Yes)

IOPIN XPHYXIMOIIOIHXETE THN
APIOMOMHXANH

o vo aouipéoste T KGAVINO TS GVOKELY]
TIpwv xpNGUYOTOMGETE TV aptOLOUNYOVY), GVPETE
TO KGAVLLUO TNG GUOKEVTG /
TPOG TOL KAT® Y10l VO

TO QLPALPEGETE KO GTN
GLVEYELD ToToDETOTE TO
o omd TNV APLOHOHN VI
OGS POIVETAL GTO GO,

T vo Ofoete og derrovpyia/extég dertovpyiag Tnv
apdpounyaviy

TTothote to TAnkTpo ON Yo va Oécete oe Aettovpyia
mv opdpounyevi.

TTothote to mAnktpo SHIFT kot 6t cuvEéyeta 0
nktpo AC(OFF) yio va 6écete extdg Aettovpyiog
™mv aptOpopnyovn.

PoOmion g Avrifgong tng O06vng

(SETUP)® (B) (A CONTH)
Epgoavileton n 066vn pvbuiong g avribeong.
XPNGIHOTOMGTE TOVG KEPGOPES 4 KoL P> ylo va
puOpicete TV avtibeon g 000vne. Apov pvbuicete

mv avtifeon 6mmg ™

0é)ete, matiote o MAikTpo | FIMTRAST

AC. L E GI:-I|T DARK
1

Emniong, pmopeite va

4 -

pubuicete v avtibeon YpPNCLULOTOIOVTOG TOL TANKTPO
< Kol P amd TO HEVOD TMV AELTOVPYIOV (TTOV
epeaviCetar 6tav motnoete to TAktpo MODE).

Znpoavriro!

Av pvOpicete ™ potevdTTo TG 006VNG KO
dev PeATIOVETOL 1] OVOLYVOGLOTNTO TNG 00OVIG,
T0te onpaivetl Ot €xet eEacevioet n pratopio.
AVTIKOTOOTAOTE TN PaTopio.

ZyeTkd pe v 006vy
H opOpopnyaviy drabétet 006vn LCD 31 dots x 96
dots.

Hopdderyua: -
D Iy
Ewoyoym éK(pp(lo'r]gq rF'El CIC20, 020 .
ATOTELEG IO VTOLOYIGHOD ~
A= 45

Evéciteig tng O06vng

‘Evéeiln: | Tnpooia:

S ‘Exete matioet to miktpo SHIFT.
H évdeln Oa eopaviotei and v
000vn 6tav mothoete Evo TANKTPO.
A ‘Exete matoet to mAktpo ALPHA.
H évoeién 0o e&apaviotel amd v
006vn LoMc mathoete Evo TANKTPO.

M Yrapyet kotoyopnuévn Ty oty
ave€bptnT puvium.
STO H apBpopnyovn eivon og katdotaon

OVOLLOVIG Y10l VOL EIGAYETE TO OVOLLQL
™G LETAPANTIAG TPOKELEVOL VaL
opicete pia T o€ avtiv. Avt n
£voelln eppaviletor apol TotnoeTe
zo tAkTpe SHIFT RCL(STO).




RCL

H apbpounyovn givor oe katdotacn
OVOLLOVNG Y10l VOL ELGAYETE TO GVOLLOL
™G LETAPANTNG TPOKEUEVOL VO
OVOKOAEGETE TNV TIUN TG AVTH N
£vodeldn epgaviletat 0ol ToThcETe
10 mMiktpo RCL.

STAT

H apbpopnyovn givor ot
Aerrovpyia Xratiotikig (STAT).

CMPLX

H opOpopnyavi givor ot
Aeotvpyic CMPLX

MAT

H opBpopnyavn givar ot
Aertovpyio MATRIX (vrodoyispol
LLE THIVOKEC).

VCT

H apBpopmyovn eivor otv
Aerrovpyic VECTOR (vmoroyiopoi
ue dravoouote)

H mpokabopiopévn povado
uétpnong yoviog eivor ot poipec.

H mpokabopiopévn povado
UETPNONG YOViog elvol To aKTiVIO.

H mpoxabopiopévn povado
uétpnong yoviag ivor ot Boduoi.

FIX

Epappoletar suyKekpLévog
optOuog dekadikdV ynoeiny.

SCI

E@appéletar cuykekpiLévog
aplfUog CNUOVTIKAOV YNeimv.

Math

"Exet emideyei o pabnpoticdg tpomog

ELQPAVIONG E1GAYOYNG GTOLYEIOV Kot
e€oyyNQ amoTEAEGUATOV.

Yrdpyovv drabéctua yio avikinon
S€00UEV TNG UVALNG TOV IGTOPIKOD
VIOAOYIGUMV 7| VIAPYXOVY
TEPLOGOTEPQ ESOUEVOL TTPOG TOL TAVD
N KOT® 0o TNV Tpéyouso 006vn.

Disp

H tpéyovoa 006vn eppaviCel
EVOLGESO UMOTEAEGAL EVOG
TOAAOTAOD VTOAOYIGHOD.

Znpavrixo!

e X& moAOTAOKOUG VITOAOYIGHOVG 1) GE HEPLKOVG
TOTOVG VIOAOYIGHAV KATE TOVG 0MOiovg
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amotTELTOL UEYGAO YPOVIKO SLACTNO EKTELEDTG,
Hmopei v eLpavicToOV 6TV 006vi Hovo ot
avetépo evoeigels (yopis kapio Tiun) Katd

™ S1dpKELD TG ECOTEPIKNG EKTEAEOTG TOV
VTOAOYIGHAV.

AEITOYPI'IEY KAI PYOMIXH THY
APIOMOMHXANHY

Asitovpyisg cvokevlg

‘Orav 0éheTe vo TpoPeite Emié€re Tv
oTovg £&1¢ TOTOVG &&ne Aertovpyia:
VTOLOYIGUOV:

[gvikoi vroloytouoi COMP

Ymohoywopoi Zratiotikng ket | STAT
ToAvOpOUNGNC

Ymohoyiopoi peta&o BASE-N
GLOTNUATOV (SVOOIKS,
OKTOSIKO, dEKUSIKO,

dekaefadikd)
Enilvon eiowoemv. EQN
Ymoloylopoi pe mivakeg MATRIX

Anovpyio evog apbpntikod | TABLE
nivaka Tov Paciletot oe pio
£KQPOOT.

Yroloyiouoi pe drovocuoTo VECTOR

Emi.oyni Asitovpyiog

1. ITatote 1o wANKkTpo MODE Y10 va epgavictel to
HEVOD TOV AELTOVPYLDV.

2. Motnote T0 apdpunTikd TANKTpo

OV AVTIGTOLYEL

o1 Aertovpyio mov Hélete vo emhélete.
ILy. v va emihé€ete ) Aettovpyio ETOTIGTIKNG
(STAT), matote to TAKTpo 2.

PvOmon tnc ApOpopnyovijg
IMotdvrag o tiktpe. SHIFT MODE(SETUP)

epeaviCetrat To pevod pHduong (setup) to omoio
umopei va ypnotpomomOei yio va puOpicete tov



TpdmO LE TOV 0moio eKTELOVVTOL Kot pgavilovTat ot
vroroyiopoi. To pevotd pHdeng tephapfdvet dvo
000veg Tig omoiec pmopeite va evoArdooete peta&h
TOVG YPTGLUOTOIDVTOG TOVG KEPGOPES a Kol ¥ .

KaOopropde Tov Tpoémov sioaymyiig dedopnivav/
gloyoyng omotehecndTov

Tpémog eppavieng Motiote Ta
£160y0YNG TMKTPO:
dgdopévov/egaymyng

OTOTELEGNITOV

Mofnpotikdg Tpomog (sHiFT) (1) (MthlO)
Tpappikog Tpomog (stF7) (uove) (2] (LinelO)

Me 10 ypoppikd TpOmTo OmEOVIoNG TO KAAGHLOTOL Ko
ot Ghheg exppdoets eppavifovtot oe pio ypoun.

Me 10 pofnuatikod TpOmo amEWOVION G T0 KAAoHOTA,
ot Gppnrot aptBpoi KoL ot GAAEG EKPPACELS
gppovilovtotl OTmg YPAPOVTaL GTO YOPTi.

Wath ] Iy

e
walr

+:

ZZ
is

KaOopropog g Movadac Métpnong IN'ovieg

I vo koBopicete MMoatiote Ta

©G povada pétpnong TMKTpa:

yoviag:

Moipes (deg) (&) (uoze) (3] (Deg)
Axtivia (rad) @ (Rad)
Bafpof (grads) (5] (Gra)

90°= 11/2 axtivio = 100 grads (Bobpoi)

Ko0Oopiopog tov ApiOpod tov Yneiov oo

gneaviCovrar oty 006vy
~8-

TIa vo. Moatote Ta TAKTpaA:
kaOopicere:

Ap1pog 6 (Fix) @~
Aekodikdv

Pnoiov

Apibyoe @D (S0 @-B
ZNHOVTIKOV

Ynoiov

T1edio Tindv

ExOetixig BIGi| (Norm) (1) (Norm1
Amecéviong 7 (2)(Norm2)

Hopodsiypota Answévieng Aroteheopdrmy
Yroloyioudv

« Fix: H tyun mov kaBopilete (amd 0 €wg 9)
eléyyel Tov oplOpd Tmv dekadikdv yneiov yo to
eUEAVICOHEVA ATOTEAEGHATO VTOAOYICUMY. Tow
OMOTELEGLATO VTOAOYIGH®OV GTPOYYVLAOTOOVVTOL GTO
GUYKEKPLUEVO YNOTIO0 TPV EUPAVIGTOVV GTNV 006V1).
Tlapaderypo: 100 +7 =14.286 (Fix3)
14.29 (Fix2)
« Sci: H ryn mov kaBopilete (and 1 £wg 10)
ELEYYEL TOV aPOUS TOV ONUOVTIKOV YNeiov Yo
T0L EPQAVICOpEVD OTOTEAEGHOTO VITOAOYIGHAV. Tou
OTOTELEGULOTO VTOAOYICUMDY GTPOYYVAOTOLOVVTAL GTO
GUYKEKPLHEVO YNQIO TPV ERPOVIGTODY GTNY 000VN).
Mopaderypo: 1+7 = 1.4286 x 107" (Sci5)
1.429 x 107! (Sci4)
* Norm: EmtAéyovtog pio omd t1g 300 Srabéoneg
pvOpiceig (Norm1, Norm2) kabopilete o nedio
TGV 670 omoio ta amoteléopata Oa eppavilovton
og pn ekbetikn popen. Extog tov cuykekpipévon
mediov TIHMY, T amoTeAEcHaTO EPQaviovTal
APNOUOTOLOVTAG TNV EKOETIKT OTEIKOVIOT.
Norm1:1072> |x|, |x| = 1070
Norm2: 1079 > | x|, |x| = 1010
Topaderypa: 1 +200=5x 107 (Norml1)
0.005 (Norm2)
-9-



KaBopropog tov 1pémov amsikévieng khaopndtov

TNa va kaBopicste Motmoete Ta TAMKTPO:
TOV TPOTO

ENEAVIGNG

KAIGUATOV:

Mkt Khdopo &) ® [@(ablc)
AT KAAG oL ® [@)(d/c)

KabBopropédc Tov 1pémov amsikévicng e
ZTUTIOTIKNG
XPNOOTOGTE TNV TOPAUKAT® dadIKacio yio va

EVEPYOTOWGETE 1] VOL OEVEPYOTOUGETE T1 GTAAN
cuyvomrog (FREQ) omd v 006vn eneepyociog
2ToTIOTIKNAG NG AgLTovpyiog ZTATIGTIKNG.

Ta va Motiote Ta TAKTpO:
KoOopicets:

Epgavion ms | i) @) @ (3) (STAT) (D (ON)
Ttinc FREQ

Amdrpoym g | (s (o) @ (3] (STAT) (2] (OFF)
minc FREQ

Ka0oprouég 100 Tp6mOV ENQGEVIGN S TNG
VT0010GTOMG

T va Momoete To TAMiKTpa:
KoBopicets:

Teheia () & (4)(Disp) (@) (Dot)

Koppa (,) ET) @ (@) (Disp) (2 (Comma

H p0Buion mov emhéyete ed6 spappdletor povo ota
OmOTEAEGUATOL TV VTOAOYIGH®OV. H vodioctoAn yia
™V E160YOYN TOV TILOV eppaviletot Tavta ¢ Teheio

().

-10 -

Miyadikoi apiBpoi

INa ve Motiote Ta thjkTpa:
KobopiceTs:
Ml’YU.SlKO{ @ @ @ CMPLX
a+bi @ m a+bi

(&) [@rz0

EIZATOI'H EKOPAYEQN KAI TIMON

Ewoyoyn piog $k@pacng ¥p1oLuomoidvtes 1o

ypoupuké Tp6To amEKévVIoNg
H apbpounyovi cog emtpénet vo e16AYETE TIG

EKPPACELS VTOLOYIGHAOV aKPBDG OTWG TIS YPAPETE.
21N GUVEYELD, TOTHOTE OTAG TO TANKTPO = Yl TV
ektéleon toug. H apbpopmyovi amopacilet yo v
GELPA TPOTEPALOTNTAS TMV VIOLOYIGUAV Y10l TV
npdcbeon, TV aQaipeon, TOV TOAAATAAGIACHO KoL T
Staipeon), Yo TIg GUVOPTAGELS Kat TIG TapeEVOETELS.
Hopadewypa: 2(5+4)-2x (3)=

LINE

4 % 8in30 x (30 + 10 x 3) = 120
iFEEHXODOEODHICCERIDE

axsin(ax(30+p
120

Ewsaymyn covaptnong pe mapévison

Me v gloay@yn 0mowdNTToe omd TG TOPUKATO
GUVAPTIHGELS EIGAYETOL AV TOHOTO KOLL O YOPOKTIPOG
™G avowktng Tapévheons (). Xt cvvéyela,
TPEMEL VOL ELGAYETE TO OPIGLLOL KL TO KAEIGIHO TG
noapévieong () ).

sin(, cos(, tan(, sin—1(, cos—1(, tan—1(, sinh(, cosh(,
tanh(, sinh—1(, cosh—1(, tanh—1(, log(, In(, e"(, 10"(,
V(. 3V Abs(. Pol(, Rec(, [(, d/dx(, 3, P(, Q.
arg(, Conjg(, Not(, Neg(, det(, Trn(, Rnd(.

o1l -



Tapaderypa:

45in(30) (30+10:3
120

430 DD E0EIE

Ag onpewbet 6t dodikacio elcayoyng etvot
SLPOPETIKN av BELETE VO YPTGLLOTOU|GETE TOV
HOONUOTIKO TPOTO OMEKOVIOC.

Mopoleirovrog To Zopfolro Tov Morramracracpod
Mmnopeite va maporeiyete 10 cOUBOAO TOV,
TOAOTAAGLOGHOD (X) GE OTOWdNTTOTE Al TIG
TOPOKATO TEPUTTAOCELS.
- TIpw avoiete pia mapévbeon (()2 x (5 +4),
KATL.
- TIpw omd pio cuvaptnon pe mapévbeon:
2 xsin(30), 2 x \/7(3)" KT
- TIpw to 6vopa piog petafintig, piog otabepdg
1 evog Tuyaiov apBpov: 20 X A, 2 x m, KAT

Telun kherot TapévOeon

Mmnopeite va mapodeiyete pio 1 teplocdTepeg
TOPEVOEGELS TOV GTO TELOG EVOG VTTOAOYIGHOD
aKkpPOS TPV TATIGETE TO TANKTPO =.

Epg@avion piog peyaing ékppaong
2mv 006vn propodV va EREAVIGTOVV £0G kot 14
xapaktipeg ™ @opd. Ercdyovtag tov 15° yapaktipa
1 €KQPOOT KVAGEL TPOG TaL APLoTEPE. APLoTEPE TNG
£kppoong eppavitetar 1 £voelEn < mov onpaivet Ot
VIAPYEL GLUVEXELL TTPOG TOL APLOTEPA TNG 00OVIG.
Ewcayoym ékepaong: 1111 + 2222 + 3333 + 444
Tunpo Tov gpeaviCetar oty 006vn:
e Ortov eppaviCetorn évdelgn < pmopeite
VoL KOAM)GETE TNV 006VN TPOg T aploTepd
ToTOVTOG T0 TAKTPO < . AvTd O TpOoKaAEGEL
TV EUPAVIOT TNG EVOeENG ¢ de&d amd TV
£k@paot). Xe ovto To onpeio, propeite
VoL XPNOLOTOMGETE TO TANKTPO P ylol Vol
petakwnOeite mpog ta de&id.
S12-

Ap10péc yopoxtipov stoaymyic (Bytes)

Mmopeite va eiodyete o€ pio Ekppoon £ kot 99
bytes dedopévaov .

Baowkd, yio kGBe Aettovpyio TAKTpOL
ypnoonoteitat g Kat éva byte. Mio Agitovpyio

v v emhoyn g onoiog amartodvror Ho mANKTpa
(6nwg SHIFT sin(sin ™)) ypnoonotei eniong povo
éva byte. Qo1600, 0G onuelmbel , 6Tt 6TOV E16GYETE
GUVAPTAGELS HE TO POONUATIKO TPOTO. OTEIKOVIONG,
KkG0e oTorYElD OV E1GAYETE YPNGLUOTOLEL TEPIGTATEPDL
and £va bytes.

Koavovikd, o képoopag etcay@yng eppoviletol otnv
006vn mg pia kabetn ( I) N oplovTIOL (=) Ypoppn
mov avapooPrvet . O képoopag aALGleL oYM G l
Yo v 6og evpepdacet dttvmoieimovtat 10 1) Aydtepa
bytes otnv Tpéyovca Ekppacn. Av EHOAVICTEL O
KEPGOPOG l OLOKANPOGTE TNV EKPPAGT GE BOALKO
onpeio Kot VITOAOYIGTE TO AMOTEAES|LAL.

A6p0mon ‘Exepaocng

e ot TV evOTNTO AVAQEPETAL O TPOTTOG dLOPHmONG
plog ékppaong katd v elcoymyn me. H dadikacio
OV UTOPEITE VoL YpPNGLHOTOMGETE £E0pTATOL OO

t0 av &yete emhé€el ) duvordTnTo EloaymYG i
OVTIKOTAOTOONG.

LYETIKA IE TIG SVVATOTNTES E16AYMYNG KAl

OVTIKOTAGTOONG

Me ™ duvardTnTo EIGaYOYNG, Ot Epeaviiopevol

KOAPOKTNPES HETOKIVODVTOL TTPOG TOL OPIGTEPTL V10U

va Yivel 1) elooy@yn evog vEou yopaktipo. Me

SUVaTOTNTO OVTIIKATAGTAGTG, OTOLOGONTOTE VEOG

FOPAKTHPAG TTOV EIGAYETE AVTIKUOIGTE TOV YOPAKTIPOL

oV Tpéyovca BEon Tov képoopa. H mpokabopiopévn

Suvardmta eivar 1) Suvatdmta sleaywync. Mropeite

vo, peTaPeite 6T SuvaTOHTNTE AVTIKOTAOTOONG OTOV

10 Oehnoete.

. O képoopag sppoviletor g pio KON Ypoppn
oL avafocPvet otav emtheyei ) duvotdTnTa

S13-



gloayoyne. O képoopag eppavifetol og pia
oplovtio ypappn mov avoafocpivet dtav
emleyei n SuvaTOTNTA AVTIKOTAGTOONG.

. H apyucr Tpokabopiopévn podpon yio
TOV YPOUUIKO TPOTO ametkoviong eivor n
Sduvatomta eloaymyhc. Mropeite va petofeite
GT1 AELTOVPYIO OVTIKATAGTOCTG TOTAOVTOS T
mktpa SHIFT DEL(INS).

. 210V HoBNpaTIKG TPOTO amelkdviong, Lmopeite
Ve XpPNGIHOTOMGETE PdVO N duvoTdTnTa
gloay®yNne. And tov pabnpotd tpdmo
ATMEWOVIONG, OTAV TOTHGETE TOL TANKTPQL
SHIFT DEL(INS) dev 6a petofeite ot
SUVOTOTNTO OVTIKATAGTOONG.

. H opBpopnyavn oAlélet avtépato ot
Sduvatomta elcaymyns étav petapeite amd tov
YPOLUIKO GTOV HOONUATIKO TPOTO AEKOVIONG.

Ewayoyn g vroloyiopé

Xe avt ™) Aettovpyia, xpnolonoteitol TavTo
Svvatdta elooyoyng. XpnoyYLOTowoTE TOVG
KEPGOPES ¢ KOl P yl0l VO LETOKIVI|GETE TOV KEPGOPO
ot Béom mov BéNeTE Vo mpoPeite o€ slcay®YN Kot 6T
GUVEYELL ELGAYETE 0,TL OEAETE.

Evromonog evég 1d0ovg

Av otnv 006vn gpeaviotet éva pmvopo Addovg
(6nwg m.y. “Math ERROR” 1} “Syntax ERROR”™)
OTOV TOTHOETE TO TANKTPO =, TOTE MOTNOTE TOVG
képoopeg 4 1 P . ‘Etot, Oo epoaviotel to Tpijpo tov
VTOAOYIGHOV GTO 0Toio evtomiletat To AdBog pe Tov
Kképoopa vo tomobeteitat otn HBEom Tov Adbovg. Tt
GUVEYELL, UTOPEITE VoL TPOPEITE GTIC ATULTOVHEVES
Sopbaacers.

Ewayoyn ne to nodnpetiké tpoémo ansukoviong
‘Orov mpofaivete o El00y®YN YPNOLLOTOIDOVTOS

TO HOONHOTIKO TPOTTO AMEIKOVIONG, TOL KAGGHOTO
glodryovtot Kot ametkovifovtat pe tov id1o tpdmo mov
avoypaeovtol 6e Kelpeva.

S 14-

Znpavriro!

. To péyefog HepIKdV TOTMV EKPPACEDV TNG
e&iowong Tov VTOAOYIGHOV UTopEl VoL givat
peyaAnTepo amd ™ ypapun g 08évng. To
péyroto emrpentd péyedog piog e&icmong
VTOAOYIGHOY gfvart 300 YpoppES TG 006vNS
(31dots x 2). ITepartépw eoaymyn Oa eivar
advvotn av To néyehog elcoymyng ToL
VIOAOYIGHOD VITEPPaivVEL TO ENTPETTO OPLO.

. Emtpéneton n evooUATOON GUVAPTAGEDY KOt
nopeviicenv. Iepartépw ewoaymyn Oo eivat
adVVOTn OV EVOOUATHOCETE TOAAEG AgLTOVpYiEg
Kkoun mapevOéceic. Av coppel katt téToto,
FOPIoTE TOV VTOAOYIOHO 6 TOANG HEPN KoL
vroloyiote KOs PEPOG EexmPIoTa.

Agrtovpyieg ko cvpfora mov vrosTnpilovrar amd
TOV PaONPATIKG TPOTO OTTEWOVIONG

Xuvaptnon/Zouporo Xsipropoc IMkTpov
AT KAGopo

Mikt6 KAdopo [ (=) (m2)
log(a,b) (AoydpiOpog)

10”x (Avvaun tov 10) ) (iog) (10")

e”x (Abvapn Tov e) (i) (")

Tetpayovici Pila

-15-



Tapadeiypata eioayoyig dedopivav pe To
ROONPOTIKO TPOTTO amEKOVIONG

Ot TapokdT® VIOAOYIGHOT TPOYLOTOTOOVVTOL HE TNV
EMAOYT TOV LOONHATIKOD TPOTOV ATEIKOVIONG.
TIpocé&te ) Béom kot To péyeog Tov Képoopa aTnv
000vn dtav e16ayeTE SEGOUEVA YPTGLULOTOIDOVTOG TO
HOONUOTIKO TPOTO OMEKOVIOTC.

Hapaderypa : I'o va ei6dyete Tov VTOAOYIGHO
MATH

2:2 gmm
1442

=
-

®EEe6 1 BEE |LE

TMopaderypo 2: T'o Vo 1GAYETE TOV VTOAOYIGUO

7
+
kot OTI GUVEYELDL VL TOV GAAGEETE oE T+4/ %
MATH

1@B7Es 1+

=l @)
B| ¢
- -

@O @@ EE(INS) 1+
@ 1+

‘Otov matdte 10 TAYKTPO = yio TV e&oymyn
0mOTEAEGUATOG YPNOLHOTOIOVTAS TOV HoONULOTIKO
TPOTO OMEKOVIONG, HEPOG TNG EKPPOOT|G TOV EIGHYETE
umopei vo. komel Onwg oivetol oty 006vn Tov
Topadeiypatog 3 . Av npémet va deite oOAOKANPN TV
glo0ymyN ™G EKPpaong Eovd, TOTNOTE TO TANKTPO
AC ka1 6T GUVEXELD TOTHOTE P .

Eveopot@vovtag pia Tip) o€ pia suvaptnon
‘Otov ypnoiponoteite Tov podnpoticd tpémo
OTEWKOVIONG, UTOPEITE VO EVOOUATOOETE TUNOL THG
£xppaong loaymyns (pio Tiun, pio Ekepacn pe
TapevOESELS, KAT) Gg [io cuvapTNON).

- 16-

EM®ANIXH ATTIOTEAEEMATON
YITOAOTTXMON ¥E MOP®H ITOY
IEPIAAMBANEI V2, , khn
(MOP®H APPHTOY APIOMOY)

Otav entdéyete “MthIO” o¢ TpOTTO ATEKOVIONG
£100y®YNG SedopEVOV/EEAYOYNG OTOTEAEGUATOV,
pmopeite vor KabopiceTe av 10 ATOTELEGHATO TOV
vrohoyiopdv Ba epeaviloviol oe LOPP1| TOV
TEPAAUBAVOLY EKPPAGELS OIS V2 Kat T (Lopey
appnTov apopov).

. TTatdvtog To TAKTPO = PETA TV ELGAYOYT TOV
VIOAOYIGHOD, ELPOVILETOL TO ATOTELEGHLOL UE T
Hope1} dppnTov aptBpov.

. Motodvrag to iktpe SHIFT = petd v
£160YMYN TOV VTOAOYIGHOD, eppavileTat To
ATOTELEGILOL P CILOTOLDVTOS SEKASUKOVG
aptOpovg.

Znucioon

. Ortav emdéyete “LinelO” yu tpdmo
AMEIKOVIONG TNG EIGOYMYNG deSOpEVMV/
£&0yYNG OTOTEAECUATMV, TO. OTOTELEGULOTA TOV
VIOAOYIGHAOV EpQavVICovTaL XpNGLHOTOLDVTOG
dekadikovg aptBpovg (o T popen ppntov
aptOpov) aveEdptnTo omd TO OV TOTNGETE TO
mnktpo =1 SHIFT =

e Ouovvbnkes enpavions mg nopehig T (nopen
oL TepAapBavet To T oty 006V dppnTov
aptOpov ) etvar ot idieg pe avTég TV 1YvOLY
v T petorponny S-D. (INa meprocdtepeg
Aemtopépeteg PA. Tlapaxdto avtictoyn
TOPAYPOPO).

Mopaderypa 1:

MATH
n:B= % = = 05235087756 XA
(7 6 3 +x E 05235987756

S17-



Mapaderypa 2:
(V2 +2) %3 = VG + 2v3 = 5913591358
OFE:®FHOREE V6+2/3 F 5913591358

Hopaderypa 3:

1:5=02= -} [ i |

13858 0.2 ‘@' 145
Hapaderypa 4:

1 -% =% =02 3

1BR4@mEsE 145 E 0.2

BAXIKOI YITOAOTTEMOI (AEITOYPTIA
COMP

Yrnoloyiopoi pe khdopota
O 1poTOG e TOV OO0 EIGAYETE TOL KAAGHLOTOL

e&apTdTon 0md TOV TPOTO OTMEIKOVIONG TG ECAYOYNG
Sedopévmv/eEaymyng OTOTEAEGHATOV TTOV EXETE
emléet.

Hapadeiypata:
2,1-7pmm EsEEIEE %
W Er@ieEE T ®2E %
[ un | 2EAE 1@23 746
s-3p =1 [ {E@E=SNE1@:6 %
[une | ABsE I @E2E 142

. AV 0 GUVOMKOG aptBUOS TV YPNGLHLOTOLETTOL
Yo évor Ukt kKAdopo (cupmeptlapBovopévon
TOV OKEPALOV, APLOUNTY, TOPOVOHAGTY KO TMV
So@PIETIKAOY GLUPOLV) efvat peyoddTeEPOg
Tov 10, n iy epeaviCetar avtdpota oe
SeKadIKY Lope).

. To anotéhecpa TV VIOAOYIGUOD TOL
mepLapPavel 1060 To KAAoua 660 Kot Tig

S 18-

deKkadikeég TIHES eppavilovtan oe deKadIKn
Hopo).

Evaiiayn petaé&d amhod Kol priktod KAAGHaTOg
Moatodvrog to tktpa SHIFT S<->D (a% & %)

eVOALAooETE PETUED AmAOD Kot HKTOD KAGGUOTOG.

Evallhoyf petagd khaopatog kot dEKad1Kov

aprOpov

. Tomiote To TMiKTpO S>D

. H popoen eppaviong khdopetos eéaptdon
and TV TPEYOVGO ETAOYN TG LOPPNG TOV
KAopotog (amho 1 KTd KAGoHa).

e Mnopeite vo evodrdooete peta&d g dekadikig
HOPONG KOl LOPPNG UIKTOV KAGGUOTOS OV O
GUVOMKOG ap1Bpdg TV YNelwv 6TO HIKTO
KAGopo (CLUTEPILAUPOVOUEVOD TOV OKEPOLOV,
aplOuNTI], TOPOVOLACTI| KOl TMV SLOYOPLOTIKOV
cuuPorav) eivar peyarvtepn tov 10.

Yroloyiopoi pe 10600616 eni TOIC £KATO
Ewdyovrtag pio tyun matdvrag to thiktpo SHIFT (

(%) petoTpémeTol 6 TOGO0TO EML TOIG EKOTO.

Mopadeiyparto:
150x20% = 30

150 (X] 20 &) [ (%) =) 30

Ymnohoyiote mod m0600td Tov 880 eivar To
660 (75%)

660 (=) 880 (%) & 75
Avénon tov 2500 katd 15%. (2875)
2500 [F] 2500 [X] 15 (& [Q(%) =] 2875

"Exntoon tov 3500 katd 25%. (2625)

3500 (=) 3500 (X) 25 @) (O (%) =) 2625
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Ynroloyiopoi ue BaOpove, Aentd, Asvtepdhenta
(Aekoeodkb cvoTnIa)

Mmnopeite va Tpofeite 6€ VTOAOYIGHOVG
APNOOTOLDVTAG TO dekae&adikd cVOTNHOL Kot

va petatpéyete TEG Hetall dekae&adcod Kot
SeKadIKOY GLGTAULOTOG.

Ta v ewoayoyn plog Tipung dekac&adikon
GUGTNHATOG YPNGILOTOLEITOL ) TAPOKAT® GOVTOEN:
{BaOpoi} B3 {Aentd } B9 {Agvteporenta} B9

Ag onpelwbet Ot mpémet va elhyeTe ThvTaL pios T
Yo TIG Loipeg Kot ToL AEMTE aKkOpo oV Kol 0T eivot
HmoEv.

Ynohoyiopoi og dekaeéadiké cvoTpa

[TpoypoTonotdvTog TOVG TAPAKATE THTOVG

VIOAOYIGHAV GE deKAEENIIKO GVGTNLO TOPAYETOL

omotélecplo o€ dekaeladikd GVOTNUA.

- TIpécbeon M apaipeon dVo TipdY dekaeludikon
GUGTHLOTOG

- TToAhomhaclocpdg N dtoipeon petald tpng
Sekae&ad1KoD GLOTAUOTOC KOt HEKASTKOV
optOpo?.

Mapaderypa 2°20°30" +39730" = 3° 00°00"

2E920 W30 F 0F939 (430 H 3 39007

Metatponi) peTald TINGV dekoe&udukov Ko
O£KAOIKOD GUGTIHATOG

Totdvtog To TMKTPO evdd otnv 006vn eppoviCetat
£V0L OTOTELEGUO. DTOAOYIGHLOV Y10 VO EVOALACGETE
mv TN petadd dekoesadicon Kot dekadtkon
GUGTHLLATOG:

HMapaderypa: Metatpomnr Tov 2.255 oty avtictoyn
T OeK0eCOSKOD GUGTHHOTOG.

21563189 = 2°15718"

Merarporrr amo dekas§adikd oe dekadikod (28 2.255
Merarporr) amo 6ekadiko o€ Sekae§adiké [ 2°15°18”

220 -

XPHYH ITOAAAITAQN EKO®PAYEQN XE
YITOAOTI'TXMOYX

Mmopeite va yp1NGLOTOUGETE TO XAPAKTIPA :

(Gvo kot k4T Tekein) Yo va GLVOEGETE dVO 1
MEPLOOOTEPES EKPPACELG KO VoL TpoPeite o€ eKTELEST
TOVG e TN GEPE amd aploTepd mpog tor Se&d e To
TATNLLO TOL TANKTPOL =.

Mopaderypo: INa va dnpovpynoete pio ToALomA
£kppoon Tov TepLapPavel ToVg TaPOKAT® dVO
vroroyopots: 3 + 3 ko 3 x 3

sE3@m@E()3EED 6
5 9

XPHXH THX MNHMHY. TOY IXTOPIKOY
ENOY YITOAOT'TEMOY KAI THX
AYNATOTHTAY REPLAY (AEITOYPI'TA
CoMP)

H pvijun tov 16topikod Tov vToAoyiopol dwatnpel pio
£yypop KGBe £KPPOONG VITOAOYIGHOD TTOV EIGAYETE
K0l TPy RaTomolEite KoBmS Kot To anoTéAEGHE TG.
Mmopeite va yp1GLOTOWGETE T LVIUT TOV
LGTOPLKOV VITOAOYIGUAV LOVO OO TN AgLTovpyia
COMP.

AVAKANGY] TOV TEPLEYOPEVOV TI|G HVIIUNG TOV
LGTOPIKOD VTOAOYIGHAOV

IMotdvtog Tov KEpGopa ~ yia vo deite Ta
TPONYOVLEVO BAHOTO TOV TEPLEYOUEVOV TNG LVIUNG
TOL 16TOPLKOD TOV VITOAOYIGHOV.

H pvipm Tov 16Toptkod Tov VIOAOYIGHOD epavilet
1060 EKQPAGELS OGO KOl OTOTEAEGHLOTAL.

Maopaderypa:

1+1=2 TEE
2+2=4 2@z
3:3=8 IFIE

®enm
NEBaEOEBN
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. Ag onuelmbel 6Tt Ta TEPLEYOUEVO TNG UVAING
TOV IGTOPIKOD TOV VIOAOYIGHOV StaypdpovTat
otav 1 apBpounyavn tibetan ekTdg Acttovpyiag,
notdte to TAktpo ON, aklralete ™ Agttovpyio
TOV VTOAOYIGHOV, 1] TOV TPOTO OTEIKOVIONG
™G eloayyns dedopévav/eéoymyng
OTOTELECULATOV, 1) TPOPAIVETE GE EMOVAPOPA
(reset) ™G aptOpOpMYAVIC.

. H pviun tov 16Topikod TV VTOAOYIoUOY
eivar meplopiopévn. Otav pe Tov EKTEAOVLEVO
VTOAOYIGUO 1) LVIUT] TOV 1GTOPLKOV TOL
VIOLOYIGHOV YEWIGEL, O TAAMOTEPOG
VTOAOYIGHOG Sty pAPETOL AVTOUOTA YioL VOl Yivel
KDOPOG Y10L TO VEO VTOAOYIGHO.

Avvatétnta Replay

Evd oty 006vn eppaviletar to omotélespo Tov
VIOAOYIGHOV, HTOPEITE VO TATNGETE TO TAKTPO
AC kot 611 Guvéyela ToV KEpoopa 4 1 > yuo va
S10pOAOGETE TNV £KPPOGT) TOV YPNGILOTOMGATE Y10
TOV TPONYOVLEVO VITOAOYIGHO. AV YpNGLUOTOLEiTE
TOV YPOUHIKO TPOTO AIEKOVIONG, LTOPEITE VOl
OVOKOAEGETE TNV EKPPACT] TOTAOVTOS TOV KEPGOPO. 4
N P xOPig vo TOTNGETE TPONYOVHEVMG TO TANKTPO
AC. Iapaderypa:

4x3+25=145 D3 4@3@25E3 145
4%x3-71=49 TEEEEREEIE 49
XPHXH THX MNHMHY THX
APIOGMOMHXANHY

Ovopa Meprypoen

Mvijung

Mviun Amobnkedet o tekevtoio

Answer OTOTEAEGLLOL TOV VITOAOYIGLLOV.

S22

AveEaptnn To amoteléopota TV

Mviun VTOAOYIGUMV UTOPOVY

va tpoctefody ot 1

vo apapedovy and v
ave&apTnTm pviun. Xtnv o06vn
enpavileton n £vdeEn “M”
7oL deiyveL OTL LILAPYOLY T
dedopéva otnv. ave&aptnn
pvium.

Mertapintég Mmopodv va xpnoiponombovv
€81 HeTaPANTEG [E ToL OVOpOTOL
A,B,C, D, X kY yio v
amofNKeVoN TOV ovTicTOY WOV
TWOV.

€ VTN TNV EVOTITA XPNGUYLOTOIEITAL 1] AELTOVPYTOL
COMP (MODE 1) yio va dgite mwg pmopeite va

APNOYLOTONGETE TN UVIUN.

Mviun Answer (Ans)
. Ta mepreydpeva e pvnung Answer

EVNLLEPOVOVTUL OTOV EKTELEITE EVaV VTOAOYIGUO
XPNOLOTOLDVTOG OTOLUONTOTE ATO TO.
nopokato tAnktpa: =, SHIFT =, M+, SHIFT
M+(M-), RCL, SHIFT RCL(STO). H pviun
Answer pmopei va tepthapfaver £og kot 15
ynoia.

. To mepreydpevo TG Lvnung Answer dev
arralovv av mpokvyet Eva AaBog Katd
S1ApKELL TOV TPEYOVTOG VITOLOYIGHLOV.

o Ta mepreydpeva g pviung Answer
SratnpovvToL akOpLo Kot OTaV TTHCETE TO
nktpo AC, 6tav adddgete Aettovpyia 1 Otav
0éoete eKTOG Aettovpying TNV ApLOLOUN YOV,

Xpion TG pviuns Answer yia va tpofeite o€ pia
GEPE VTOLOYIGPOV

HMapadevypa: I'o vo S1pECETE TO AMOTELEGLO TOV
3x4 pe 10 30
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3EaE |

12|

(Zovéyewn) EH30E=

Ans=30

0.4

Tozdvrag to Thijktpo + elodyeral
oavtéuaza n eviory “Ans’”.
Me v avotépm dadikacio, HTopeite vo eKTELECETE
70 3€0TEPO VTOAOYIGHO APECHS HETE TOV TPAOTO.
Av ypeldleoTe VoL OVOKAAEGETE TOL TEPIEYOUEVO TNG
Mviung Answer peTd to maTnpo Tov TAkTpov AC,
T0TE TATHGTE TO TANKTPO AnS.

Ewayoy tov tepieyopévev g pvipns Answer

o pia Ekppaon

Hapaderypa: o vo ekTtelEGETE TOVG VTOAOYIGHOVG
mov gpgavifovrat o KéTm:

123 + 456 = 579 123 @ 456

789 - 578 = 210

789 =l ) =]

OIXEEFEXREE

789-fins

579

210

Td-4x5

36

TIa va: Motorte Ta
TAMKTpa:

Ipocbéoete Tv M+
speaviiopevn Tun

1M to eppoviiopevo
AMOTELEGLAL TG EKQPACTG
GTO TEPLEYOUEVO TNG
aveEdpTNTNG UVIHNG

Aopaipéoete ™V SHIFT M+(M-)
epeaviiopevn Tun

1 t0 eppoviiopevo
OTOTELEGHLOL TNG EKPPOOTG
and to TEPLEXOUEVE TG
aveEapTNTNG VIS

AVaKOAEGETE TO TPEXOVTOL RCL M+(M)
TEPLEYOHEVD TNG
aveEdpTNTNG UVITHNG

. Mrmopeite eniong va elodyete T petoffAnT
M o€ vToloylopo N omoia divet EVIOAN otV
APLOUOUNYOVT VOL XPNCLULOTOGEL TOL TPEYOVTOL
TEPLEXOHEVO, TNG AVEEAPTNTNG HVNUNG OTN
cvykekplpévn Béomn. Me tov mapokdtm

GLVOVOCUO TV TAKTPOV UTOPEITE Va E6GYETE

™ petafinm M.
ALPHA M+(M)

Ave&dptnTn Mvijun (M)
To amOTEAEGHOTO TOV VTOAOYIGHAOV UTOPOVV
va tpootefovv ot 1 Vo apopedodv and T

avegaptnm pvnun. H évdeién “M” eppaviCetol oty

000vn dtav 1 aveEapTNTN LVNUN TEPIEYEL PO TULT.

Emoxkonnon AveCaptntng Mvijung

To TapaKdte amotelody TPy TV SpopOv
AEITOVPYIDV YPNOYLOTOLOVTAG TNV ave&apTnTn
Vi,

_24-

H évdeién “M” eppaviCetol 610 Tave oplotepd
THpo ™G 006V dTa LVIAPYEL KATOXOPNHEVN
oV AVEEAPTNTN LVIL OTOLOINTOTE TN EKTOG
and 1O UNOEV.

To mepreyopeva e pvnung Answer
Swornpodvrat okdpe Kot Otav ToTHGETE TO
mnkTpo AC, otav alkaéete Aertovpyio 1 dtav
0éoete ektOg Aettovpyiag TNV aplOpopnyov.

Topadeiypota vToroYIGH®V JPNCIROTOIAVTOS TV

Avegaptntny Mvijun
Tapaderypa:
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Awaypagi} ToV TEPLEXOREVOV TG AveEApTNTIG
Mwiung

Motiote (@ 6 6D (STO) @),

‘Etot, 1 évdeién «M» e€opaviletor omd v 006vn.

Merapintéc (A. B, C. D. X
ApOpmmg

. Mmopeite vo. QRig§Hs ihELYKEKPLEVT T 1
£V0L ATOTELEG LU e @ﬁcpm’) oe pia petofAnt.
Topddetypor: I'or vor opiceTe To amotéAEsHaL TOL
3+ 5 ot petaPin A.

(3@ (& & & (STO) S (A)

. X PNOLOTOGTE TNV TAPAKAT® JLoSIKaGio
otav Bélete va eléyEete Ta TepeyOpeva piog
petafAntme.

TTopaderypa: T va avakodécete to
nepeydpeva g peTafAnTc A.
M|

. Ta mepieydpeve g petaPfAntg dtatnpovvrot
aKopo Kot 6tay Tatnoete. 10 TAKTpo AC,
otav arlagete Aerrovpyio ) 6tav Oécete ektdg
Aertovpyiog TV aptOpounov.

Awaypagi TOV TEPLEYOREVOV Hiog GVYKEKPIPEVIG
MetapinTig

IMotote to tjktpa 0 SHIFT RCL(STO) kat 6ty
GUVEYELN TOTHOTE TO TANKTPO TOL AVTIGTOLYEL 6TO
OvVopLOL TG HeTAPANTAG TG omoiag To TEpLexOpeva
0éhete va Swaypayete. o mapaderypa, yio va
Stoypayete To TEPLEYOLEVD TNG HETAPANTIG A

nat onte o tAnkTpa 0 SHIFT RCL(STO) (-)(A) .

Awypaoi} TV wEpIEyouivey amd 6heg TIg pviEg
XpNGOTOMGTE TNV TOPOKATO dtadKacion Yo v

Swypayete Ta TEPIEYOUEVO TNG MViUNG Answer,
™G aveapTmg LViING Kabdg Kot OAOV Tmv
petafAntov.
IMotote 1o MANKTpOL:
SHIFT 9(CLR) 2(Memory) =(Yes).
To va akvpdoete v T dladikacio yopic
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vo. Tpofeite oe dloypagn, TATHGTE TO TANKTPO
AC(Cancel) avti tov TAKTpOL =.

XPHYIMOITIOIONTAY. TH AYNATOTHTA
CALC

H dvvatdmra CALC cog emtpénet va elciyete
pio Eék@poon mov TephapPavet HeTaPANTES Kot
GTI GUVEYELL VO OPIGETE TIHEG OTIG HETOPANTEG KO
VO, TPOLYLUTOTOMGETE TOV VTOAOYIGHO.

Mrmopeite va YpNGYLOTONGETE T SVVATOTNTO
CALC on6 ™ Aerrovpyio COMP (MODE 1) ko
am6 ) Aertovpyioc CMPLX (MODE 2).

Exgpaceig mov vrostnpilovror omé ™
ovvatrotnta CALC

Tlopakdto Topatifeviar ot THTOL TOV EKPPACEDV
OV HTOPOVV VO, xpnoLponom 0oy pe
dvvatdémra CALC.

e Ekgpdoeig mov tepthopPavouy netafantég
Tlapdaderypa : 2X+3Y, 5B+31, 2AX+3BY+C

o [loAhomhéc eKQPAGELS

Topdaderypa : X+Y:X(X+Y)

e Exkgpdoeig pe pio petafint ota apiotepd
Tapdderypo : {petaPinti} = {Ekppoon}

H ékppaon de€id amrd o icov (Yo v glcoymyn
yxpnotponomote to tAnktpo ALPHA CALC (=)
umopei va mepthopPavetl petafantéc.

Tlapdderypo : Y=2X, A=X>+X+3

Mopaderypa vworoyiopov pe T dvvatdtTnTo
CALC

I'o. va evepyomomoete ) duvatdtnta CALC
POV EGAYETE TNV EKOPAGCT|, TOTNGTE TO TAKTPO
CALC.
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Hapaderypa: Katoydpnon 3A+B kot ot
GUVEYELDL OVTIKATAGTOON UE TIG akOAovDEeS TILES
Yo TNV EKTELEGT) TOV VITOAOYIGUOD:

(A, B)=(5,10), (7,20)

[] Mt
smenBmEE)| S
‘) 8 Maty
"
% g
Emaywyn g Tiprg Tou A i 760 A
] ath &
sE10E 3A+B
25
n B Mt &
B (or &) A2
5
[] Mal &
7203 *AE
41

e T va Pyeite amd ™ dvvatdmra CALC,
nmatiote 0 TAktpo CALC.

e Av 1 éKQpOoT TOL YXPNOLLOTTOLEiTE
nephapfavet meptocdTEPES 0o pia
petaPantéc, epoaviteton yio kabe pio and
OUTEG 0 TPOTPOTT ELGAYWYNGC.

HMapaderypo. Yroroyiopog A+Bi ko
ot cuvéyeln kabopiopodg V3 +i. 1+ V3

APNOLOTOIDOVTAG TOAKEG GUVTETOYUEVES
{r2f)
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%) () (CMPLX)
(i) =9 (A) (3 [0 B3 (B) B (1)
& ) CMPLX) E) (wrsf)

EEIDE1E 2230
& o @) BEImE

XPHYXIMOIIOIONTAYX TH AYNATOTHTA
SOLVE

AeBIILO

H dvvaromrta SOLVE ypnoponoteite  puébodo
nmpoceyyicemg Newton yio Ty emiivon piog
e€iowong.

Mrmopeite va YpNOYLOTOGETE T SLVOTOTNTO
SOLVE pévo omo t Aertovpyioc COMP (MODE
1).

Kavéveg mov diémouv 115 E16MGEIS 6TAV
ypnoponoreite T dvvatotnre SOLVE
e Mnopeite va ¥pNGUYLOTOMGETE TOVG
TOPOKATO TOHTOVG GOVTAENG Yl TNV EM{AvON
plog petofAntmg.
Tlapadetypo: Y=X+5,Y (Adon yo 10 Y.)
XB=C+D, B (Avon yuw 10 B.)
To mapoxdte deiyvovv mm chviaén yio
GLVAPTNGT TOL AoYApOLoL.
Y=Xxlog(2  (Otav napodeinetor o kKabopiopdg
™mg petafintmg “,X” n e&icmon
Y=Xx log, 2 Mvetar og mpog X.)
Y=Xxlog(2,Y (Otav nepthoppdverat o
KaOoplopog g petafintme <Y
N e&icwon Y=X x log, 2 Mveton
¢ pog Y.)
Y=Xx l0of(2,Y) (Otav napodeinetor o kabopiopoc
™ petofintig “,X” n e&iowon
Y=Xx log,Y Mvetar o mpog X.)
e Mia egicmwon Avetat og mpog X eKTOG €0V
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kafopileton dropopeTikd.
Hapdaderypo: Y = X+5, X=sin(M), X+3 =B+C,
XY +C (Avtiperonileral og
XY +C=0)

e Hdvvardtnta SOLVE dev pmopei va
xpnotpomom el yio v emilvon piog
e&icwong mov mepthapPavel orokApopua,
TaPAY®YO0, X(, GLVAPTNCT TOMK®OV Kot
0pBOYDOVI®OV GUVTEVTAYUEVOV, 1) TOALATAY
£KQPOON.

e Xmv 006vn eppavieton n évoeEn Adbovg
(Variable ERROR) o6tov 1 petafint g
Aoong dev mephappavetat 6Ty EKEPOCT TOV
EMADETAL.

Hapaderypo g dvvotétntes SOLVE
Mopaderypo: To va Aoete v gEiowon y=ax>+b
®¢ mpog x otav y=0, =1 b=-2.

Maty

]
() 63 () () () (=) ) [ (A) | Y=AXZ +H
[ 00 (X) (2] (3 (| E3(8)

[ 5 (SOLVE)

=

0

f
T ¥

Ergayuyr Tpdg \l_

" [
@1 @ meE |%olve for X
0

Tipr X

2

Esaaywyr g X (o autd To apadeypa 1) 15 §:h I. 414213562

o T va dwxdyete ™ duvatdmra SOLVE,
matote To TAKtpo AC.

230 -

Mpogura&erg katd ™ yprion ™S dvvaTotTnTag
SOLVE

Me 1t dvvatdtra SOLVE pnopei va unv
TPOKLYEL pio AVoN AdY® TNG aPYLKNAG TG
(exTudpevNg TIUMG) TG peTaPANTNG Tg
Aong. Av ovpfet kdti tétoto, TpooTadnoTe
VoL 0AAGEETE TNV OPYLKN TY TNG HETAPANTAG
™g Aong.
H dvvatdtnta SOLVE pmopei vo unv pmopei
va kafopicel T 6OOTH ADGT OKOUA Kot OTo
oV VITAPYEL.
H Svvatdtmra SOLVE ypnoyomotei
néBodo Newton, £TG1, KOO KL OV VITAPYOVV
TOMOTAEG ADGELS POVo pio Bo eppavioTet.
Me ™ pébodo Newton umopei va vmdpyet
TpOPANUa oty e€0yyn AGEMV Y10, TOVG
e&ng THTOVG GUVOPTNGEWV.
- Mia mteprodiky) cuvéptnon (y=nu(x),
KAT)
- Zuvaptnomn g omoiog 1 YPopKn
mapdotacn nepthappavel amdtoun
KAlon Kapmoing (y=e*, y=1/x, kAm)

- Mia acvveyng suvapmon (y = Vx
KAT)

Iepiegybpeva T 006vns TG Mong

H popen “(Apiotepd tunua ) — (Aegi
TUNUA)™ TOL OOTEAESHOTOG EppOVileL TO
amotéAecplo. OTav 1 Avon opileton oty
petapintn g Aoong. Oco mo kovtd

670 UNdEV, T0G0 TO OmoTEAES A Efval
peyolotepng axpipetac.

006vn Continue
H dvvatémra SOLVE mpofaivel oe chykAion évo
mpokabopiopévo aplipd eopav. Av dev pmopei va
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Bpet pio Mon, eppaviCer mv 006vn «Continue:
[=]” mov cag potd av BéheTe va cuveyiceTe.
Iamote =y va cuveyicete § AC yio vo
akvpacete T dvvatodtnto SOLVE.

Hapaderypa

A¥oTE G TPOg X TV y=x>-x+1 dtav
y=3,7, 13 kou 21. (Avoeig: x=2, 3,4, 5
otavy =3, 7, 13 avtictoyo).

a
() G () [ i (=) | Y=H2 -+
) 0] (x) (2 (= W (0 (X) 3 1

Y? L] ath &
(=) ) (SOLVE)
a
0] LY
3 Solve for X
0
(1] L= Y
v
1@ |YXE-xe1 .
L-R= 0
0] LY
“YZ_ vy
=788 \’;X K+l
E 3
-R= i
@ L= Y
Y=XZ-%+
21388 ¥ 4
L-R= 0

YIIOAOTI'IXMOI XYNAPTHXEQN

€ 0TI TNV EVOTNTO OVOQEPETOL TTMOS VO

APNOLLOTOMGETE TIG EVOOHATMOUEVEG AEITOVPYIES TNG

appounyavig.

Ot cvvaptmaoels mov eivar dSrabéotpueg eEoptdvtar and

T Aertovpyiar oV EMALYETE. XE OUTN TNV EVOTNTO,

ot eme&NYNGELS APOPOVV KVPIMG TIG GUVAPTNGELG

nov givan Srabéoiieg oe Oheg TIG Aettovpyieg g
_32-

apBpopnyavig. Ola to mopadeiypato avtg g
evomtog ektehovvtat omd m Asttovpyio COMP
(matdvtog ta tAinktpe MODE 1).

H epedavion anotelecpdtov VTOAOYIGUOY OPIGHEVOV
cuvaptioemv propel va kabvotepnoet Aiyo. Ipwy
poPeite GE OTOLSNTOTE EVEPYELQL, TEPHEVETE VOL
oAoKkANpmBEl 0 TpEx®V vIoloyiopdc. Mmopeite va
StokOYeTe Evay VTOAOYIGHO oe eEEMEN TOTAOVTOG TO
mnktpo AC.

Yroloyiopoi pe w kon pue @uoud royapidpo (Baon
[an

Mmropeite vo ElGAYETE GE £VAV VTOAOYIGHO TO T 1) TO
@Vo1Kd AoyapBud Baong e.

To TAMKTPO TOL TPETEL VAL TATHGETE KO OL TYLEG TOV
APNOYOTOLEL QUTH 1) APLIOUOMINYOVI] Y0l TOL TTL KOt e
etvar o &g

= 3.14159265358980

e=2.71828182845904

TpwyovopeTpikic KoL AVTicTPoQEg

Tpryovoperpikic ZovapTioeig
H povddo pétpnong mov omonteito yio Tig

TPLYOVOUETPIKEG KOL AVTIGTPOPES TPLYMVOUETPIKES
GLVAPTAGELS efvatl avT oL opiletal wg
TPOKOOOPIGHEVT] HOVADQ LETPNOTS YWVING TNG
appopmyaviig.

[pw mpoPeite o€ vIOAOYIGHOVG, PePormbeite Ot
£yete Kabopioel T Lovada HETPNONG YOVing Tov
6éhete va ypnoponomioete. [ mepiocoTepeg
mnpogopieg PA. mapdypapo “Kabopiopdg povadeg
pétpnong yoviag”.

Mapaderype nu30 = 0.5, nu'0.5=30

sing0’=05 [MEHEA B0 mE 0.5
sin"05=30" [MAEN BEsinjos@DE 30
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YrepBolkéc ko Avrictposg YrepBohukéc
ZovapTiosig

Totdvtog to TAkTpo hyp eppavietat Evo pevod
Agrtovpyidv. [latiote 1o aplOpnTikd TARKTPO TOLV
avTieTolyel 6T Guvaptnon mov OéleTe va emAEEeTE.
Hapaptpe nph 1 =1.175201194,

cuovh' 1=0
BB [@(sinh)1 M2 1.175201194
Eal Bl(cosh-" 1 D E 0

MetaTpom) piog Tynjg oty mpokabopiopivn
unovada pétpnong yovieg

AoV ewodyete pio T, matote Tamiktpo SHIFT
Ans( DRG » ) yw va epoaviotei 1o mopokato pevow
£MAOYNG NG povadag pétpnong yoviog. Iatote

70 opOUNTIKO TANKTPO TOV GVTICTOLKEL GTN HOVAda
pétpnong yoviag g tipic. H apOpopnyovn 0o tv
HeTaTpEYEL QVTONOTA OTNV TPOKOHOPIoUEVT HoVEAda
pérpnong yoviag mg aptpopnyavic.

Hopaderypa: o vo HETATPEYETE TIC TAPAKATO TIHES
og poipeg : /2 axtivio =90°, 50 grads = 45°

T v mapokdto Sradikacio Oewpeitat dedopévo Ot
ot poipeg givar n pokabopiopévn povado pétpnong
yoviag.
n/2 radians = 80°, 50 grads = 45" |
[0 &= @ im E 2 01 B k=) (ORGH) @ () 2 90
50 @& = (DRG ) B (4 2 45

Ex0stikéc kor AoyapiOmxéc Tovaptiosig

. Tt AoyapBpukn cuvaptnon “ log(”, uropeite
va kabopicete ™ Paon m ypNGYLOTOLOVTAG TN
oovtaén “log (m, n)”.

e Ay eioyete novo pio Ty, g Paon yo tov
voroyopd Oa ypnoyoromBei to 10.

. “In(” etvon pio cuvapTON POKOD AoYAPLOOL
ue Baon e.

. Mmnopeite eniong vo ypNGUHLOTONGETE TO
TAMKTPO KOO TNV €10ay®yN piog Ekppacng
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pe ™ popoen “logmn” dtov ypnoponoteite
70 podnpoTkd Tpomo anekovions. I'a
mePLocoTeEPEG Aemtopépetes, PA. [apadosrypa
e’x2.

[ ) (SETUP) (F1(Scl) &)

Jar ] ERE s ® E2E 2.97x107
e | EEMsOEzE 2.97x10°
log,,1000 = log 1000 = 3 [ 1000 M E 3
log,16 =4 FE2EDMeDME 4
| M | Ede®16E 4

Avvaperg kon PiCeg

e Oudvvauerg kat ot pifeg pTopovy vo
ypnoonombolv otig Aettovpyieg COMP,
STAT, EQN, MATRIX, TABLE «ot
VECTOR.

e Otovvapmoeig X2 X3, X!, pmopovv va
APNOLLOTOMO0VY- GTOVG VTOLOYIGLOVG
pHryodikdv apudv ot Aettovpyio CMPLX
Kot vrootnpifoviar Kot To opicpaTa
HIyod KOV optOpdv.

e Otouwvaptioeis X ¥ (3 (" (umopody
va ypnotpomombodv ot Aettovpyio CMPLX
£POCOV OEV YPNGLLOTOLOVVTOL HYOSIKOL
apBpol g opiopatd Tovg.

Mopaderypa:

1.2 10° = 1200 EXE1 12E10EsE 1200

(14173 =16 O ETOEzEz2E 16

(5% = 15625 OsEOFMBEE 15625

Va2 =2 [ EEESG)s®RE 2
M sEENGRDE 2

Ynojoyiopoi pe Oloxkinpopara
Avt 1 apOpopnyavn eKTELEl VTOAOYIGHLOVG e
OAOKAN PO LLOTO.
(), a, b, tol)
f(x): ovvaptmon tov X (0AeG Ot pHeTaPANTEG EKTOG
tov X avtipetonifovtal og otabepéc.
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tol:

Avo 0plo SLUGTIHLATOG OAOKANPMUATOG
AV OPLo SLUCTALATOS OAOKANPDUATOG
daoTnpa (Lopen

£160y®YNG SedoUEVOV/EEQYMYNG
OTOTEAEGHATOV: YPOLLLLKT])

Mmopeite va mapareiyete Tov Kabopiopd
TOV SL0GTNUOTOS, XPNOLUOTOLELTOL 1)
mpokabopiopévn Ty 1 x 107

O f(, d/dx(, Pol(, Rec( kot X( dev pmopovv
va ypnoponombolv péea 610 f(x), @, bn
tol.

Ot voroyiopol OAOKANPOUATOV HTOPOVLV
va TpaypatonomBodv povo otn Aertovpyia
COMP.

To amotélecpa Tov ohokANpOpaTOS Ba givan
apvntikd otav f(x)<0 péoa oe drdotnpa
OAOKANPOUOTOG TOL Efvat EVTOG TOL a<x<h.
Hapdaderypo:

§(0,5X2-2, -2, 2) = -5,333333333

Xy 006vn epeaviCetor n £voeitn

AaBovg “Time Out” dtav 6to TEAOG TOVL
OAOKANPOUOTOG OEV tKaVOTOLELTOL 1) GUVOTKN
TéAOVG.

Ortov mpoPaivete 6€ VITOAOYIGHODG HE
OAOKANPOHOTO TOV TEPILAUPEVOVY
TPLYOVOUETPIKEG GLVAPTHGELS, KaBopiote ™
povada pétpnong yoviog oe Rad.

O1 vroAoyio ol OAOKANPOUATOV uTopody
VoL XPEGTOVV apKETO XPOVO Yl va
0AOKANp@OOVV.

Mukpotepn T fol mapéyet peyokdrepn
axpifeta alhé amorteiton apreTOS XPOVOS Yo
mv ektéleot Tov voroyiopov. Kabopiote
pio Ty fol mov va givon 1 x 10147
peyokvTeP.

Aev umopeite va glodyete pio Tiun fol dtav
APNOomotEite TOV pabnuatikd tpdmo
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OTEKOVIOTC.

e Jlatdvrag to mAiktpo AC Ba dakomei o
VTOAOYIGHOS TOV OAOKANPAOUOTOS TOL Efvot
oe e&éMén.

XopPovréic Yo Ty eEaopdiron peyardrepng
akpifelog omoteheopdTov

e Ortov 10 amoteléopoto pi0G  TEPLOSIKNG

GuVApTNONG M &vag SloTAHOTOG
OAOKANPOUOTOS  efvar apvntikn 1 Oetikn
cuvaptnon f(x).

[poPeite oe EeymploTods LITOAOYIGHOVG
OAOKANPOUAT®V Yol KB KOKAO 1) Yol TO
BeTiKd Kot T0 apyNTIKO Ympio Kot 6Tn
GUVEYELN GLVOVAGTE TO AMOTEAEGILOTOAL.

e Ortov ot SloKLUAVEELS TOV Ypilmv piog
YPOUPIKNG TOPAGTACNG TPOKAAOVV HeYAAES
SIKVULAVGELS TIUOV, TOTE UTOPEITE VO
vroloyicete Ta yopio Eexmplotd (Stopéote
o yopio peydAng davpoveng oe
HIKPOTEPQ) KOl GTT) GUVEYELD TPOGHESTE T
ATOTELEGHLOTO LETAED TOVG.

Hopappa

J(n(x)=1

J..Ini.\'lzi
LY () ) @8 50 () (0 6 1 & [ 6 () B 1
 LNE | () [im) (5] (20 (%) () ) OO

1 (D) [ G () (0 B2 1

Ynoloyiopoi pe Ave@opikd
Mmnopeite va mpofeite oe vITOAOYIGHOVG pe

S10POPIKAL.
d/dx((x), a, tol)
f(x): ovvaptnomn tov X (OAeG Ot pHeTaPANTEG EKTOG
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tov X avtyetorifovtot og otadepéc.

a:  eoqyete pio TN yuo va kabopicete to
onpelo yo 1o omoio vroroyileton n
ToPAy®YOS

tol:  drdotnua (LOPEN ElGOY®YNG dEOUEVOV/
£E0Y®YNG ATOTELEGUATMOV: YPOLLLULKY|)

e Mnopeite va mopadeiyete tov kabopiopd
TOV S0GTNUOTOG, XPNOLULOTOLELTOL 1]
npokofopiopévn Ty 1 x 10710,

e O J(, d/dx(, Pol(, Rec( ko Z( dev umopodv
va ypnoponombolv péca 6to f{x), a 1 tol.

e Otvmoroywopol pe SLoupopukd UTopovy va
mparypatonomBovv névo 6N Asttovpyia
COMP.

e Xmv 006vn epeavileton n £vogEn Adbovg
“Time Out” dtav 6T0 TELOG TOL SLOPOPLKOV
dev Kavomoteitat 1 GuVONKN TELOVG.

e Otav mpoPoivete 6 VTOAOYIGHOVG
He dopopikd Tov TepAapavovy
TPLYOVOUETPIKEG GLVAPTHGELS, Kabopiote ™
povado pétpnong yoviag oe Rad.

o Mupdtepn T fol mapEyeL peyoAvTeEPN
axpifera ahhd amorteiton apKeTOS XPOVOS Yo
TV eKTELEOT TOL VITOAOYIGHOV. Kabopiote
pio Ty fol mov va givan 1 x 10147
HeyolOTEPT).

o Aegv umopeite va etobyete pia T fol dtov
APNOOTOLELTE TOV pabnpaTIKO TPpOTO
OTEKOVIONG.

e Tlatdvrag o TAnktpo AC Ba drokomei o
VIOAOYIGILOG TOV SLOPOPLKOD OV £ival 6

eEEMEN.
Ynoloyiopoi ABporsudrov =

Me 10 Z(, pmopeite vo vroroyicete To dOpoicua
plog ékppaong f(x) pe cuykekpiévo medio.
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Ot voroyiopol afpotopdTmv X ekTEAOVVTOL
APNOLOTOLDOVTOG TOV TOPAKATM TOTO.

Z(fix), a, b) = flo)tAa+ 1)+ ... +/(b)
f(x): ovvaptnomn tov X (OAeG Ol pHeTAPANTEG EKTOG
tov X avtipetonifovtal og otabepéc.

o opywéd onpeio mediov VIOLOYIGHOD

b:  telko onpeio mediov vTOAOYIGHOD

e To a kot b givar aképaiot vog Tov TeEdiov
Tpdv -1 x 101 <a < b < 1x10%.

e To Prpa vroroyiopov opiletar oto 1.

. (o} J(, d/dx(, Pol(, Rec( ko X( dev pmopodv
va ypnopomomBodyv péca 6o f(x), an b.

e Jlatdvrag to mAiktpo AC Ba dakomei o
vrohoylopdg tov afpoicpotog X mov givat g

e&éMen.

Metatpomy petold Opboydviav ko [Mokav
ZuvreTaypévov

Y Y
P(x,y) .(rﬂ)
Pol
i Rec
0 x X 0] X
OpOoyirvieg Tolikég
ovvtetayéves (Rec) ovvietayuéves (Pol)

H petatpomi 1wV cuvtetaypévav propel va
npaypatonom0el otig Aertovpyieg COMP, STAT,
MATRIX kot VECTOR.

Meratpomi og Ilohkég Xvvraypéveg (Pol)
Pol(X,Y)
X: Kabopiler mv tipn otov d&ova X tmv opboydviwv
GUVTETOYHEVOV.
Y: Kabopilet nv iy otov déova Y twv opboydviov
GUVTETOYHEVOV
. To amotéheopo 6 eppaviCetot peta&h tov mediov

TdY -180° < 9 < 180°.
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. To amotéheospa 6 Tov VIOAOYIGHOD eppavileTat
Baoet g mpokabopiopévng povadog HETpNong
yoviog.

. To omotéheopa # ToL VIOAOYIGHOD opileTat oTn
petapintm X evod to 6 opiletar oty petofAnTh
Y.

Metatponi) o OpBoydvieg Zuvraypéves (Rec)

Rec(r,0)

7 : KaBopilet tnv TN r 1@V TOMKOV GUVTETAYUEVOY

0: Kabopilet v tiun 0 v ToAMKdV cuvTeTayuévay

. H ewsoymym mg tyung 6 avtipetonifetor og T
yoviag Baoet g npokabopiopévng povadog
pérpnong yoviog.

. To anotéhecpia x ToV VIOAOYIGHOV OpileTar oTN
petafinm X evé to y opileton oty petafintm
Y.

. Av pofeite G€ HETOTPOMY) GUVIETOYHEVMV HEGT
og pio Exppaon avtl oe EEYMPIOTO VTOAOYIGHO,
TOTE 0 VITOAOYIGHOG EKTEAEITOL YPTGLLOTOLOVTAG
puévo v mpdT TN (eite TV TN # gite TNV
Ty X) 0V TPOKVATEL OO TNV HETATPOTY).

Mopaderypo: Metotponn opboydvimv
GUVTETOYHEVOV. G TTOMKEG (V2, v2)
X =EHEHPdEz&EOGE2&EEE r=2,0=45

I FEdHFE:IEONEzZODE = 2
fiz= 45

Mopaderypa MetoTponi) TOMKOV GUVTIETAYUEVOV GE
opBoydvieg
[0-2 I

O = S(Re@ 2 @ EE 45 M E X=1,¥=1

Addec XuvopTioeig
e aut Vv evotta eénysiton Tog vo
APNOWOTOMOETE TIG EENG AetTovpYieg:
!, Abs(, Ran#, nPr, nCr, Rnd(
S 40 -

Hoapayovriké (1)

Avt 1 cuvaptnomn e&dyet To TOPAYOVTIKO HioG TIUNG
oL eivat pundevikn 1 OeTikog aképotog aptopdc.
Mapaderypa (5 + 3)! =40320

(5 + 3) ! = 40320 OsFE:DERE 40320
Ynohroyiopég Amérvtng Tyniig (Abs)

Otav ekteAeite VTOAOYIGUOVG e TPOYUATIKS 0pBLO,

avt 1 cuvaptnon e&ayet amhd TNV OTOALT T,
Mopaderypa Abs (2-7)x2=10

2-Fl=2=10
E @A zET®E2E 10
 Line | ERAs 27 DE2E 10

Tvyaiog Ap1Opég (Ran#)
Avt 1 cuvaptnomn dnpovpyei Eva TpYNelo
yevdotuyaio apBuod pkpdTepo tov 1.

Mopaderypa
T va Bpeite Tpetg Tpynerovg tyoiovg
apdpovg.
1000 [ (L (Ran#) =) 459
= 48
= 117

Ot Tuyaieg TPIYNPLEG FEKASUCES TIHES
UETATPEMOVTOL GE TPLYNPLEG OKEPULES TIUEG
molamhasialovtag pe 1000.

Ag onpeibel 6Tt ot Tiég mov eppaviCovan
€@ givar povo ylo mopadeiypoto. Ot

TWES OV EEAYOVTOL TPAYUOTIKG OO TV
aptOpopnyovn ivat SLpopETIKES.

Merafeon (nPr) kot Zvvdvaopog (nCr)

Me avtég Tig GuvapTicels unopeite va Tpofeite oe

VIOAOYIGHOVG HETAOEGTS KOt GLVOVAGHOV.

Ta 7 oy r Tp€met va eivon aképoiot evidg Tov mediov

oy 0< r<n<1x10".

Mapaderypa

TIdceg petabéoelg Kot GUVSLAGHOL TEGGAPOY ATOUMV

eivan duvatov va mpaypoatomombovy yia pio opddo
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10 atéumv;

10 [wA) (X]) (nPr) 4 (=) 5040
10 [ (=1 (nCr) 4 (=] 210

YIIOAOT'TEMOI ME MITAAIKOYX
APIOMOYY (Asrrovpyio CMPLX)

H ovokeun pmopei vor eKTELEGEL TOVG TOPAKATO

VTOLOYIGHOVG HE UYadIKovg aplOpovs:

o TIpdcbeon, apaipeon, molamlactacpoc,
dwaipeon

o Opopo kot 0mdAVTN TN

®  YToAOYIGLOL OVTIGTPOPEG, TETPOYMVIKEG,
KUPBIKEG GUVOPTNGELG

o Tuluyeig pyadwoi appoi

‘O)ot 01 VTOAOYIGHOL HTTOPOVV VO EKTEAEGTOVV OO

™ Aertovpyic CMPLX (MODE 2).

Moapadcrypa
2+6)+20)=3-1
Dz@EsEDEODzEHEE 3-i
2/45=12 +V2i [DDIEA
2EREN45 3 V240 2i
V2 +VEi=2 245 [OHERA
FEze@EEzE&EHD 2.45

Ewsayoyi pryadikav opropdv

e X Aewrovpyio CMPLX, 10 mhktpo ENG
oALGCEL AerTovpyio kot yivetor TANKTPO
£LG0YOYNG TOV QOVTAGTIKOD 0ptOpov i.
Xe qot v evotta, to TAnktpo ENG
AVOQEPETOL MG TANKTPO . XPNOHLOTOOTE
TO TANKTPO # Y10t VOL EIGAYETE EVAV UIYOIIKO
apBpod e popeng o-+bi. O xepiopdg Tov
TOPOKAT® TOPAdELYHATOG dElYVEL TOV TPOTO
E100Y®YNG TOL VITOAOYIGHOV 2434,
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e Mnopeite eniong va e16ayeTe TOLG UIYad1KODG

aplOpods YPNCLOTOLOVTOS TNV HOPPN TOV
TOMK®V GUVTETAYUEVQOV (T £ 0). O yepropdc
TOV TOPAKATO TOPadeiypotog deiyvel Tov
TPOTO EIGUYMYNG TOL 5 Z 30,

e H povddo pétpnong yoviag yio my eilcoymyn
oV opicpotog 6 Kot 1 006V amoTEAEGULOTOG
givar 1 Tpokabopiopévn Lovada HETpnong
YOVING TNG GUGKELNG.

Tpémog en@avions Tov omoTeEAECNATOS
VTOLOYIGLOV

H cvokeun cag propet vo eppaviCet o
OOTEAEGLOTO VTOAOYIGUAOV TOV ULy 0id1KOD
ap1Opod o popen moAk®dV 1} opboydviov
ocuvtetaypévav. Lo va emhéEete v eppdvion
TOV OTOTELEGUATMV GE GUVIETAYUEVES, PA.
endpevn mopdypaeo “Kabopiopdg tpdmov
AEKOVIOTG UIYOSIKOV aptBpmv”.

KaBopropdg tpoémov aneikéviong pryddik®v
aprOpav

Ia vo koBopicete MMotote Ta

TOV TPOTTO TAMKTpOL:
Eneaviong

HLYOOLKDV

aplOnav:

OpbBoymvieg SHIFT MODE ~
GUVTETOYUEVEG 3(CMPLX) 1(a+bi)
ToAwcég SHIFT MODE +
GUVTETOYUEVEG 3(CMPLX) 2 (+ £ 6)

MopadeiynoTa omoTEAECUATOV VTOLOYIGHAV
APNGIUOTOLAVTAS T1] LOPPT 0pBOYDOVIOV
oVVTETAYREVOV (a+bi)
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ey 1
1—ipt=d,L
(1= 2+2;m .

DIEBIDDE 3ty

(1+iF+(1-if=0 [EE
hh@EnIDlaE ' EEnbEE o

Hapadsiypota owoTELEGPATOV VTOLOYIGHAV
APNOLLOTOLOVTAGS T1] LOPPT TOMKAOV
GUVTETAYREVOV

V2 4\Bi=02445 2£45=17 +\2i [CEIEA
(@2 ®F &2 6= @CMPL) (e E 245
267 [F)(£) 45 @ ) (CMPLY) R (pahi) B) V24021
e To opiopa 0 givon amotéheopa evidg Tov
mediov Tipdv -180° <6 < 180°.

YIIOAOT'TEMOI ETATIXTIKHY (STAT)

‘O\ot 01 VTTOAOYIGHOT GE QVTN TNV EVOTNTO EKTEAOVVTOL
and ™ Aertovpyio STAT (nordvrog to TANKTPOL
MODE 3).

Emloyi} TOm0ov vToAoyI6[o0 XTATICTIKG
Amd ™ Aertovpyio STAT, emdéEte Tov THMOL

VIOAOYIGHOV 0mtd TNV 006V

TomolL VTeloYIGUMOV GTATICTIKIG

Miqktpo | Xroyyeio Ynoloyiopog
Mevoy YTOTICTIKNG

1 1-VAR Me pio petafintm

2 A+BX Ipoppkn
ToAvopouncn

3 _+CX2 Tetpayovikh
ToAvopouncn

4 In X AoyopOpikn
ToAvopouncn

5 X ExOgtuch
Tolvopounon e
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6 AB"X ExbOeticn
molvopéunon ab

7 A*X"B TaAwvdpdpnon og
dvvaun

8 1/X Avtictpoon
moAvdpdunon

Ewsoyoyn Asdopévev Asiypotog

Epgavion O06vng Ensepyosioc Eratiotikng
(STAT)

H 006vn enegepyaciog Xratiotikig (STAT)
epeaviCetar apov emréEete ™ Aettovpyia STAT and
GAAn Aertovpyio. Xpnowonouote 1o pevov STAT
Y vo emAEEETE TOV TOTO VTOAOYIGUOD GTUTIGTIKNG.
T vo eppaviotei 1) 006vn enegepyociog oTUTIGTIKNIG
(STAT) and GAln Aettovpyio GTATIOTIKNG TATNOTE T
mktpa SHIFT 1(STAT) 2 (Data).

006vn Engéepyaciog Xratiotikig (STAT)
Ynépyovv 600 tpomot eppavions g 006vng
enelepyaciog OTATICTIKIG 0vAAOYa IUE TOV VTOAOYIGHO
GTATIOTIKNG OV EMIAEYETE.

v TpdTn Ypouun e 006vng enetepyaciog
GTOTICTIKNG EUQAVICETAL 1] TIUY TOV TPAOTOV deiypoTOg
1 ot TYWES Y10l 1O TPAOTO CEVYOS detypaTOV.

Ztin FREQ (Zvyvétntag)

Av gvepyomomoete To ototyeio Statistical Display
amo v 006vn setup g apdpounyovig, tdte otV
006vn eneepyasiag otatiotikig Oo cuumepingdet
pio otidn pe titho «kFREQ”.

Mmnopeite va ypnoononicete T otiin FREQ yur va
Kkobopicete T cuyvoTnTa (TOGES POPES eppaviletal
70 {810 Seiypo 6TV opdde TV dedopévmv) kabe Timg
detyporog.
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Kavoveg eicayoyng dedopévav deiypatog otnv
006vn Eneéepyaciag Xratiotikig (STAT)

Ta dedopéva elhyovtor 6To KeAl péca 6To omoio
Bpioketat 0 képoopag. XpNOYLOTOMGTE TOVG
KEPGOPES Y1 vo. petaeite omd to £va kehi 6To GANO.

Ot TYég Kot 01 EKQPAGELS TOL UTTOPELTE VoL ELGAYETE GE
vt TV 006vn givat ot 1d1eg ple aVTEG TTOV E16GyeTE
ot Aertovpyic COMP pe tov ypaypkd 1pomo
OTEIKOVIONG.

Totdvtog to TAkTpo AC Katd ™V EIGOYOYN TGOV
S£00UEVMV SLOYPAPETAL 1] TPEYOLGO EIGAYMYT.

A@ov ewodyete pio Ty, matote = . Me avt6 tov
tpémo Kataywpeiton 1 TUN Kot eppavifovrot £0g kot
o €EL yneio ™G 6T0 EMAEYHEVO KEAL.

Me v xatox®@pnon pio Tung o kEPGopag TPOYMPAEL
070 ENOUEVO KEAL TPOG T KATE.

Mpogura&eig yia Ty ei6aymyn dedopévav otnv
006vn emelepyaciog 6TATIOTIKIG

O opBudg TV Ypopp®v e 006vng enelepyaciog
oTaTIOTIKNG (0 aplOpdg TOV TIUMY TOV SES0UEVOV
TOV JEIYHATOV TV £16GYETE) E0PTATOAL OO TOV TOTTO
TOV d£S0HEVOV GTATIOTIKTG TOV EMALYETE Kot 0Tt

™ pvOon Statistical Display tng 006vng setup g
apOpopnyavig.Ot Tapakdtm Tomot elsaymyng dev
emtpénovion oty 006vn oty 006vn enelepyaciog
GTOTIOTIKNG.

OFF ON
(Xopigcomin | (Me omhAn
FREQ) FREQ)

Mia petaffint 80 ypaupéc 40 ypapuéc

Avo petofintéc | 40 ypauuéc 26 YpouuEC

. Agrtovpyieg mov €1GAyovTaL Le To TANKTpo M+,
SHIFT M+(M-)
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. Opiopéc og petafintés (STO)

Ipogura&elg mov apopovv TNV KaATUYDOPNOY
dedopévav derypdrov

Ta dedopéva SetyHATOV TOV EIGAYETE SL0YPAPOVTOL
avtopato Kabe popd mov petofaivere omd ™
Aertovpyio STAT og GAAn Aettovpyia 1 oAAGLETE T
puOpon Statistical Display (1) omoio evepyomotei 1}
amevepyonotel TV eppaviong g oming FREQ) and
mv 006vn setup TG GLGKEVNG.

A6pOmon dedopivov derypdrov

AVTIKOTAGTOON TOV O£30PEVOV 6€ £va KEAL

(1) And v 006vn enegepyaciog otatiotikng (STAT)
HETOKIVIOTE TOV KEPGOPO GTO KEAL TOV B€AETE VO
Sopbdoerte.

(2) Ewdyete ™ véa Tiun dedopévav 1 Ty EK@pacn
K0l GTT) GUVEXELD TOTHOTE TO TANKTPO =.

Znuovtixo!

Ac onuelobel 0T pe TN VEX E160YOYN TPETEL VO
OVTIKOTOOTNGETE OAaL TOL VTIAPYOVTO deSOHEVE TOV
keMov. Agv pmopeite va d10pfdceTe PEPOS TV
VIOPYOVIOV SESOUEVAV.

Awrypagn piog ypoppig

(1) And v 006vn enelepyaciog otatiotikng (STAT)
HETAKIVGTE TOV KEPGOPO GTI| YPApUN TOov BéNeTe
VoL S0y PAYETE.

(2) Hoatote To TANkTpo DEL.

Ewayoy piog ypoppig

(1) And v 006vn enelepyaciog oTATIOTIKNG,
HETOKIVIGTE TOV KEPGOPO GTT| YPOLLLUT) TTOV
Bpiloketar kétm and v omoia BEAETE VoL E1GAYETE.

(2) Hamote ta mAjktpo SHIFT 1(STAT) 3(Edit).

(3) Hoanote to mnktpo 1(Ins).

Znuavtio!
* Ag onpetnbet 0tin dodikacio eloayyng
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dev Ba epappootel av £xel KaAvedei o péyiotog
EMTPEMOUEVOS aPLONOS YPOUUOV YioL TNy 006V
emelepynciog GTATIOTIKNG.

Awypagn 6 LoV TOV TEPIEYOREVOV TS 000VNg
enelepyaciog 6TUTIGTIKIG

(1) Hamote ta tAktpo SHIFT 1(STAT) 3(Edit).
(2) Hamote o mAkTpo 2(Del-A).

AvT6 dorypapet OA0 T SESOPEVEL SELYUATOV OTIV
0006vn enelepyaciog GTATIGTIKNG.

Xnpeioon

*Ag onpelmbet 0tL pmopeite va TpoPeite oTIg
Sradkaoieg E100YMYNG POUUINAG KOt S0y papng TV
TEPLEXOUEVMV TNG 000VNG Eme&epy0cing GTATIGTIKNAG
Hévo omd TV 006vn enelepyaciog CTATICTIKNG.

006vn VToAoYIONAV TTUTICTIKNE
2y 006vn vrohoylopmv otoriotikng STAT

£KTELOVVTOL VTTOAOYIGHOT GTATIOTIKNG e OESOUEVOL
7oV £16AYeTE TNV 006VN £MEEEPYGING GTUTIOTIKNAG
STAT. Ilatdvtog to mAktpo AC amd v 086vn
emeepynciog oTATIOTIKNG Hmopeite vo petafeite otnv
000V VTOAOYIGUAV GTATIGTIKNG.

H 006vn vToLOYIGHAOV GTATIGTIKNG YPNCLHOTOLEL
£MIONG TO YPOLUIKO TPOTO OTEIKOVIONG ave&apTnTaL
oamd Tov TPEYOVTO TPOTO AMEIKOVIONG TG ELCAYOYNG
S£00UEVMV/EGUYMOYNG OTOTELEGULATOV TTOV £XETE
emAéget oty 006V setup.

Xpnon Tov Mevov STAT

Amo v 006vn eme&epyaciog STAT 1y and v 066vn
VIOAOYIGHADV GTATIGTIKNG, TUTHGTE TOL TANKTPOL
SHIFT 1(STAT) ya vo eppoviotel o pevod STAT.
Ta mepieydpeva mov epgaviCovrat oto pevov STAT
£EAPTAOVTOL OO TO AV O TPEYWOV TOTTOG GTUTIOTIKNG
xpnopomotel pio petafinti 1 dvo petafintés.
Xroygio Tov Mevo) STAT

Kowa sroyyeio
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Emiégre avtéd
70 6TOLYEI0 TOV

pevov:

‘Orav 0éhete vo mpoPeite
oty £&Ng evépyeara:

1 Type

Epgavion g 006vn emthoyig
TOVG TVTTOV TOV VIOAOYIGHOD
OTOTIOTIKNG

2 Data

Epgpdvion O86vng
Ene&epyociog ZToTIoTIKNAG
(STAT)

3 Edit

Epedvion tov vropevos Edit
v Vv emeéepyacio TV
mTEPLEYOUEVOV TG 000VNg
enelepynoiog GTATIOTIKNG
STAT.

4 Sum

Epedavion tov evioddv
TOL VIOUEVOL Sum Yo
VIOAOYIGHOVG afpOoloUITOV

5 Var

Epedvion tav evioldv
TOL LOPEVOL Var Yo Tov
VTOAOYIOUO HEONG TIUNG,
otafepng amdMong KA.

6 MinMax

Epedvion tev evioldv
7oV VTopeVoy MinMax yio
mv eoymyn péylomg Kot
EAGYIOTNG TG,

Xtoryeio pevov Yid TN 6TOUTIGTIKY pe pia

petapinTi

Emiégre avtd
T0 6TOLYEI0 TOV
HEVOV:

‘Oroav 0éhete vo TpoPeite
otV £&NG evépyawn:

7 Distr

Epedvion tov eviodmv
oV vopevoD Distr

Y10L TOVG VITOAOYIGHOVG
KOVOVIKNG Kortovopnc. T
TEPLECOTEPES TANPOPOPIES,
BA. “Ymougvoo Distr”.

Xrovyeio pEvoy Yo TN CTATIGTIKI BE 000

petapintic
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EmiéEte avtéd
TO GTOLYEI0 TOV
LEVOV:

‘Orav Oéhete vo tpoPeite
otV £&NG evépysla:

7 Reg

Epedvion tov evioldv

Tov LVTopevoy Reg ya
VIOAOYIGHOVG TOALVOPOUNGONG.
N Aemtopépeteg PA. “Evtodég
pe my emroyn g Lpappukng
IMoAwdpdunong (A+BX)” kat
“EVTOALG [E TNV ETAOYN TNG
Tetpayovikig Iaivopopnong
(+CX2).

| 3 xon

| Srafepn omdihion mnbvouod |

|4 xon™

| Zrofepn amdxhion Seiyiatog

Ynopevot MinMax (SHIFT 1(STAT) 6 (MinMax))

EmAéEre avtéd

‘Orav 0éheTe vo TpoPeite

70 oTolYEi0 TOV otV £&Ng evépysra:
HEVOV:

1 minX EAdyiotn T

2 maxX Méyiotn tium

Evroiéc otatioTikig pe pia perafinti (1-VAR)
Ot TapokdT® EVIOAEG EPPOVICOVTOL GTO VTTOUEVOD

pe v emthoyn tov TAkTpev 4 (Sum), S(Var),
6(MinMax) 1 7(Distr) am6 to pevov STAT evd
Bpiokeote 6TOV THTO VIOLOYIGUOD GTOTIGTIKNAG UE Lio

petafAn.

Mo MAnpopopieg GYETIKE JLE TOV TOTO VIOAOYIGHLOV
mov ypnoiponoteiton yio kO evror) BA. Mapaptnpa

<#052>.

Ynopevod Sum (SHIFT 1(STAT) 4 (Sum))

EmiéEre avtd

‘Orav 0éhete vo TpoPeite

T0 6TOYYEi0 TOV [ oV e&iig evépysera:

LEVOV:

1Xx? Abpoiopo TETPUYOVOV TV
dedopévov detypdtov

2 3x Abpotopa Tov dedOUEVOV TMV

detyndrov

Yropevod Var (SHIFT 1(STAT) 5 (Var))

EmiéEte avtd
TO GTOLYEIO0 TOV

‘Orav 0éhete vo TpoPeite
otV €&NG evépyaln:

LEVOV:
1n ApOudc deryudrov
2x O pécog 6pog TV dedopévarv

TOV delyUdTOv
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Ynopevo? Distr (SHIFT 1(STAT) 7(Distr))
Avtd 10 pevol pmopeite va ypnotpomomei ylo
VoL VTOAOYIGETE TNV TOOVOTNTOL TNG KOVOVIKIG
kotavouns. H petafinm t umopel vavroroyiotei pe
TNV TOPOKATO EKPPACT| YPNOLULOTOIDVTOG T LECT
Ty kot v T otadepig amdkiiong minbucpod tov
TPOKHTTEL 0O TNV E100yWYN dedopévmv oty 006vn
enelepyaciog VIOALOYIGUOV GTUTIGTIKAG.
Koavovikiy Katavopn
Maopaptnpe YTOAOYIGHOL GTATIGTIKAG e pio
petofAnTh
Enié€re ) otatiotikn pe pio petafinti
(1-VAR) kot g10ryete to. akdrovbo
dedopéva:

{01, 1;2,2;1, 3;2,4:2, 5;2, 6;3, 7:4, 9;2,
10;1} yo va koBopicete Ty petofintm ( » £) dtav
x=3 kot P(t) oto onpeio £mg kot tpio dekadicd yneio
(Fix 3).
B0 EE)(SETUP) & (@) (STAT) (T)(ON)
[0 EENSETUR) (8]iFix) (D) [ (3] (STAT) (1 (1-VAR)
0ENB2E) BsEeE7E232 ‘;ruilﬁr

1EE® 1561 D:E2E0285E8
s@2E1E

[ag 3 @ G1STAT) El(Dist) @+ =
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Evtolic pe TV emAoyi TOV VTOAOYIGNOV
YPORPIKNG Talvopounons (A+BX)

Me ) ypoppikn Todvdpounon, n TaAvdpounon
ekTeAeiTal oOpE®va pe v e&ng e&lowon:

y=A+BX

Ot mopakdtm eviorés eppavifoviol 6To VTOUEVOD
pe v emoyn Ttov mAktpev 4 (Sum), 5(Var),
6(MinMax), 1 7(Reg) amd to nevod STAT eved €xete
EMALEEL TN YPAUUIKY TOAVIPOUN O OG TOV TOTO
VTOAOYIGHOV GTATIGTIKNG.

Ynopevod Sum (SHIFT 1(STAT) 4 (Sum))

EmiéEre avtd ‘Orav Béhete vo mpoPeite

T0 oToLyEio Tov | oTnv e&ng evipyawn:

LEVOV:

1252 AbBpoiopa TETPAYOVOV TV
dedopévav X

2Xx Afpotoua tov dedopsvav X

33)? ABpOIGHO TETPAYDVOV TOV
dedouévov Y

4%y Abpooua twv dedouévov Y

5 Zxy ABpoiolLo TOL YIVOUEVOL TV
dedopévarv X kar Y.

6 Xx° Abpoiopa tov KooV TV
dedopévav X

7 Zx2y Abpowopa tov (Aedopéva X x
Agdouéva Y)

8 Iyt ABpoiopa SITETPAYOVOVY TV
dedopévov X

Ynopevod Var (SHIFT 1(STAT) 5 (Var))

EmiéEte avto
T0 6TOLYEI0 TOV

‘Orav 0éheTe vo TpoPeite
otV €8N evépyera:

LEVOV:
1n Ap1Oudc deryudrov
2 x Mécog 6pog TV dedopévav
X
3 xon Ttabepn) andriion

mAn6vouod Tov dedouévav X
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4 xon—1 Ztobepn amdxiion detypdtov
TV dedouévov X

5y Méaoog 6pog TV dedopévav Y

6 yon Ztafepn amodkiion TAnfucpon
TV dedouévav Y

7 yon—1 Ztofepn) amOKAIeN SELYUATOV

TOV dedouévav Y

Yropevod MinMax (SHIFT 1(STAT) 6 (MinMax))

EmAéére avtéd

‘Orav 0éheTe vo TpoPeite

70 oTolYEi0 TOV otV €81 evépysra:

LEVOV:

1 minX EAdyiom 1 tov
dedouévov X

2 maxX Méyiomn Ty Tov
deoouévov X

3 minY EAdyiom T tov
dedousvov Y

4 maxyY Méyiot T TV

dedouévov Y

Yropevod Reg (SHIFT 1(STAT) 7 (Reg))

EmiéCre ‘Oztav 0¢hete vo Tpofeite oty

avTo TO £ENg evépyara:

oTolyEio Tov

HEVOV:

1A Xt00epog 0pog cuvtereoT
ToAvopounong A

2B Tvviedeotng tolvopounonc B

3r ZVVIEAEGTNC CLOYETIONG 7.

4 X Yroioylopevn Ty Tov x

59 Yroloylopevn Tiun tov y

EvtolLég mov gp@avilovrar pe Ty EMAOYH TS
TETPAYOVIKIG Taivdpéunong (_+CX2)

Me Vv TETpAy®VIKN TOAVIPOUNGT, 1) TOAVIPOUN N
ekTeLeiTOL GOpPmV pe TV eéNg e&iomon:

y=A+BX+CXY

Ynopevoy Reg (SHIFT 1(STAT) 7 (Reg))
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EmiéEte avtéd ‘Orav 0éhete va mpoPeite

TO GTOLYEI0 TOV otV £&Ng evépysara:

LEVOV:

1A Xta0epdg 6pog

A cvvteleotn
ToAvdpounong

2B T'popik6g GuvTERESTIG
B tov cuvielestdv
ToAvdpounong

3C Tetpay@vikog

cuvtekeotng B
TOV GUVTEAEGTOV

TOAMVOPOLN oG
4 %1 Yroroylopevn Tiun
Tov x1
5 %2 Yroroylopevn Tiun
oV X2
6y Yroroyillopevn tiun tov y

° O yepiopot Tov vopevoy Abpotcpatog (sum),
70 vropevod Var (apldpdg deypdtmv, nEcog
06pog, oTabepn AMOKALON) KOl TO VTOUEVOD
MinMax (péytotn tiun, Erdyiot Ti) etvat ot
13101 e AVTOVE TNG YPAUUIKNS TOAVIPOUNOTG.

Mopaptnpa Yroroyiopog Tetpaywvikig

IMoAwvdpounong: <#066> émg <H#068>

. To mapadeiypato amd <#066> Emg <H068>
APNOLOTOLOVV Tal 1510 dESOHEVA LLE OVTA TOV
nmopadeiypotog <#061>.

LNREIDGELS Yia TOV GAlovg TVmovg [aivopopnong

Tomol E&icoon Tomog
VTOLOYIOUAV VTOLOYIGPOY
GTOTIGTIKNG
AoyapiOpukn y=A+BlnX | <#055>
ToAvdpounon
(In X)
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ExbOeticn y=AePX <#056>
ToAVIpOUNoN
e (e"X)
ExOetuch y=A4B* <#057>
maAvdpounon
ab_(A-B"X)
ToAwvdpdunon y=AX? <#058>
og dhvaun
(A-X"B)
Avtiotpoen
maAvdpounon
1/X)

B <H059>

Zuppovrég yia ™ Xpiion Evrorldv

Mrmopei va yperactel kdmoog xpdvog ya v
EKTEAECT TOV EVIOADV OV GUUTEPIAABAVOVTOL

670 VTopevod Reg mov apopovv ) hoyapBuikn,
ekbetikn e, ekbetikn ab, avtictpoen TaAVdpoUn oM,
nodwvdpdunon ce dbvaun otav VITapyeL peyGAog
aplipog SetyLaT@V GE00UEV@V.

EKTEAEXH YITOAOT'TEMON METAZY
ZYXTHMATON (BASE-N)

Me 1t Aertovpyio BASE-N pnopeite va mpofeite oe
apOUNTIKOVG VIOAOYIGHOVS, VTOAOYIGHOVS APYNTIKIG
TIUNG Kot 6 AAYEPPIKNG AOYIKNG GE SLASIKO,
OKTOSIKO, SeKASKO Kot deKae0dIKO GOGTNHA.

‘O\01 01 LTTOAOYIGHOL GE OVTH TNV EVOTNTO EKTEAODVTOL
an6 ™ Aertovpyioe BASE-N (notdvtog to mAnkTpo
MODE 4).

KaBopiopdg 6voTiinatog kKot 160ymyn Tyimg
XpNGOTOMGTE TOL TAKTPOL TOV OVAPEPOVTOL TTLO

KAT® yio vo kebopicete To cvoTUO.

Ot evBei&els TOV TANKTPOVY TOV AVOPEPOVTAL GE AVTH
mv gvotnta givat oavtég mov eppavifovior Tave and
K@Oe TANKTPO ot dE&IA.
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ITjkTpo Xootnua "Evdeién 006vng
DEC Agkadid Dec
HEX AekaeEadikd Hex
BIN Avadikd Bin
OCT Okrtadikd Oct

H tpéyovca emhoyf cuotipatog epavifeto otn
devtepn ypoppn g 00ovne.

H mpokaBopiopévn phdpon cusTipatog yio
Aertovpyio BASE-N &ivan to dexadicd (DEC).

Ewcayoyn Tinév

Y Aerrovpyio BASE-N, unopeite va i6ayete Tipég
XPNOYOTOLDVTAS TO EMAEYUEVO GVGTNHOL.

Yy 006vn Ba eppaviotei n évoelgn SYNTAX
ERROR 6tav eicdyete Tipég mov dev €ival 6OGTEG Yo
TO TPEXOV EMAEYUEVO GOGTNHOL (T}, OV ELGAYETE 2
v éyete emhéEet TO dLASIKO GVGTNUA.

Agv pmopeite vo e160yeTe KAAGUATIKEG 1) eKOETIKEG
TWEG o€ TN T Aettovpyio. Av £vog VTTOAOYIGHOG
e&dyel KAGPOTIKN T, TOTE KOPETOL TO SEKASIKO
TN

Ewayoyn indv Askeegodukod cvoTijnaTo
XPNGIOTOMGTE TOL TAPAUKATM TANKTPOL Y10l VOL
glodyete ta ypauparta (A,B, C, D, E, F) mov
ATOLTOVVTOL Y10l TIG TUEG TOV dekaeudtkon
GUGTHLATOG.

Media Tipdv

Yootnuo | Medio Tipndv

Avodikd
0000000000000000 = v = 0111111111111111
: 1000000000000000 = 1111111111111
Oktadikd | |Pesitive: 00000000000 = v = 17777777777
Negative: 20000000000 = x = 37777777777

AEKOOIKO | —2147483648 = v = 2147483647

Aexoglo- | |Positive: 00000000 = x = 7FFFFFFF
ducd |Neaative: 80000000 = x = FFFFFFFF
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Ba eppaviotei n évoeEn Adbovg MATH ERROR
OTOV TO OMOTEAEGLLO. TOV VITOAOYLIGHOD EivOl EKTOG TOV
mediov TIUMV TOL EMAEYHEVOD GUGTNHLLOTOG.

KoBopiopée tne Baong kotd tnv s1caymyn

e aut ™ Asttovpyia, £xete TN duvaTdOTNTA VO
TOPOKAUYETE TO TPEYOV EMAEYHEVO GOGTNILOL KOLL OV
£16GyeTe pio GLYKEKPYEVT] TIUN Y PN CUYLOTOLDVTAG
Swapopetikn Paon. Otav elodyete ™V TN, TOTNOTE
To TAMKTPOL EF (3) (BASE) ® Y10L VOL ELLPOVICTEL 1] devTepn
oelida Tov pevov BASE kot ot cvvéyelo matiote
70 aplOpuNTiKd TANKTPO OV avTicTotyel TN fdon mov
0éhete va kabopicete.

IIMktpo | Tvempa (Baon)

1(d) Agkadikd (Baon 10)

2 (h) Acgkae&adikd (Bdon 16)
3 (b) Avadiko (Bdon 2)

4 (0) Oxtadikd (Béon 8)

O yepiopog mov okorovbei oto Tapaderypo deiyvel
oV TPOTO pe TOV 0moio pmopsite va elcdyete To 3
APNOYOTOLDOVTAG TO DEKASIKO GVGTNLIOL
Mopaptnpa

Ynohroyiopog 11,+1, & vadiké chommua.

i) (@) (BASE-N) Deﬁ

Bin
EEN |0000000000000000
T

" ®18 |nogoooooooooo]

Ynoloyiopog 7g+lg 6€ 0KTASIKG GHOTNA.

_ Oct
B8 @l (OCT)7 @ 1B 00000000010

Ynohoyiopog 1F o +1 ¢ o€ dexaclodud cuotnpa.

o= | | S
!I

E @ HEX) 1 @B(FE 1B DDE[DDH%

[
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Ynoloyiopoi pe apvnTicé opiOpué kor Aoyucég
Hpaéeig

T va eledyete évav apvnTiko aptBpod 1 pio evioan
Aoyung mpaéng matnote to mAktpa SHIFT 3(BASE)
v va epgavictel to pevod BASE kot 611 cuvéyeia

TOTNOTE TO APLOUNTIKO TANKTPO TOL OVTIGTOLXEL TNV

£viol) Tov Bélete vo kabopioete.

ITAkTpo Ewayoyn

1 (and) Aoywdg tekeotng “and” (Aoyko
YWwoLEVO)

2 (or) Aoydg tekeatg “or” (Aoykod
aOpotoua)

3 (xor) Aoykdg teleotng “xor”
(amokAeloTikd Aoyikd dOpotoua)

4 (xnor) Aoykdg tekeoTng “xnor”
(0mOKAEIGTIKG ApvNTIKO AOYIKO
abpoioua)

5 (Not) Svvapmmon “Not(”

6 (Neg) Xuvaptnon “Neg(”

Hapadeiypato

Kabopioudg Aoyuod AND tov 1010, kot 1100,
[E3 1010 @) [@){BASE) [[{and) 1100 =) 0000000000001000

Kabopiopog Aoyucod OR tov 1011, o 1100,

[ag 1011 [=0) (3] (BASE) [Z](er) 11010 =] 0000000000011011

Kobopioudg Aoyuod XOR tov 1010, kar 1100,

[l 1010 [ [F)(BASE) 31 (xori 1100 [F1 0000000000000110

Kabopiopog Aoyuod XNOR tov 1111, ko 101,
@&E 1111 B9 [F1(BASE) @ (xnor) 101 = 1111111111110101

YITOAOTTEMOI EEIZQYEQN (EQN)

‘O)OL 01 VTOAOYIGLOL GE QTN TNV EVOTNTO EKTEAOVVTOL

and ™ Aertovpyio EQN (notdvtag o mktpa
MODE 5).
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Tonor s€lodosmv
Ztmv 000vn eppavietot To Pevoy UE TOVG TOTOVG TOV
el0MGEMV OTOV TATATE TO OVAOTEP® TANKTPOL.

MAfkTpo 3T0IXEi0 TOU pEVOU Tonog Egiowong

Tautéxpovn eniluon

1 anX + bnY =cn YPAHUIKOV EELOWOEMV e
300 ayvwoToug
Tautéxpovn emiluon

2 anX + bnY +cnZ =dn YPAUUK®WY EEIOWTEWY e
TPEIG AyVHOOTOUG

3 aX2 + bX +c =0 AeutepoBabuion eEiowon

4 aX3 + bX2+ cX+d=0 TprroBdbua eEiowon

Aldayn Tng Tpéyroveas pvbuions tomov eéicwons
TTamote ta TMiktpa MODE 5(EQN) yo va
emiéEete Eava ) Aertovpyio EQN. Me ovtod Ttov
TPOTO Sy papOvVTaL OAEG Ol EIGAYMYES GE QTN TN
Aetrtovpyia Kot epeaviletol To HEVOD TOL OVOPEPETOL
AVOTEP®.
Ewsaywyn ovvierestdv
Xpnopomomjote v 006vn eneéepyociog
GUVTEAECTMV Y10l VO EIGAYETE TOVG GUVTEAECTES piog
e&icwong. v 006vn ot eppavifovron ke
£100y®YNG Y10 KABE Evay amd TOVG GLVTELEGTEG TOV
mOLTOVVTOL Y0, TOV EMAEYHLEVO TUTO e&lomONG.
Kavéveg Erwcoyoyng ko Enciepyaciag
ZUVTELECTAV
Ta dedopéva elodyovtar 6to kehi dmov PBpioketat o
Képoopog. Otay Katoympeite TNV EIGOYOYN GE Eva
KkeM, 0 képoopag petaPaivel 6to emdUeVo kel Tpog
o 5.
Otav emAéyete ™MV TOVTOYPOV ETIAVGT YPAUUIKOV
eEIOMGEMV [LE TPELG 0yVOGTOVG 1) TNV TPLTofdOpua
e&iowon wg tono e&icwong, tote 1 oTAAN d dev Ha
epgavietar oty 006vn dtav eppavictei n 006vn
enegepyaciog cuvteleotdv. H otqin d kon Oa
epaviotel Otav petakvndet o kKEpoopag 6e oLTAY
petaromilovtog v 006vn.
Ot Tipég Kat 0t EKQPACELG TOV EIGAYETE 6TV 006VN
emefepyaciog cUVTELESTMV gival ot id1eG e AVTEG TOV
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glodyete ot Agttovpyioc COMP pe ypappikd tpomo
OTEIKOVIONG.

Toatdvtog to kovuni AC evd eicayete To dedopéva,
TOTE Sy pAOETOL 1) TPEYOVTA EIGAYWYT).

AoV g10ayeTE TO H£O0UEVO TATNOTE TO TAKTPO

=. Me vt T0V TpOTO KOTOXWPEITE TV TILN KO
sppoavilovrot £mg Kot €61 yneio 610 emMAEYHEVO KEAL
T ov adhGéete Ta Tepieyopeva evog KeALoD,
APNOWOTOMOTE TaL BEAN Y1t VO LETAKIVAGETE TOV
KEPGopa 670 KeA 6TO omoio OEAETE v elGayETE TOL VEQ
dedopéva.

Awoypagi] 6LOV TOV CUVTEAECTAOV

Mmnopeite va dloypayete OLOVG TOVG GUVTEAEGTES
ToT®OVTAG T0 TANKTPO AC eVA €16GYETE TIG TYES OTNV
0006vn enelepyaciog GUVIEAEGTOV.

TIpoguraters sroaymync oty 006vn eneiepyaciog
GUVTEAEGTOV

Ot Tpo@ura&elg mov TpovVIaL Yo TV 006vn
emefepyaciog cuvteAEoT@V eivat ot idleg pe oVTEG TOL
avapépovtot yio v 000vn enegepyaciog GTATIGTIKNG
STAT. H pévn dapopd givot 6Tt 1) Tp®OTN TPOPUANEN
Yo TV Vv 000vn eneepyaciog oTATIOTIKNG

STAT dev epappdletar oty 006vn enelepyaciog
GUVTEAEGTMV.

006vn Avosmv
A @0V EIGAYETE KO KOTOYWOPNCETE TIG TYLES OTNV
0006V enegepyasciag GUVTEAEGTOV, TUTHGTE TO
TANKTPO = Y10l VoL EPPOVIGTEL(-00V) 1(01) Ao (-€15)
™mg e&iomong .
Kdabe popé mov matdte to TANKTpO = gppavifeton
1 endpevn Mon, epdcov vapyet. Hatdvtog to
TAKTPO 0VTO EVM gioTe oTNV TELevTaio ADon, T0Te
£MOTPEPETOL GTNY 000V £Me&epy0cing GUVTEAEGTAOV.
2NV TEPITTMOON TOV YPAUIKOV EEICOCEDY, UTOPEITE
V0L YPNOULOTONGETE TOVG KEPOOPES “ KAl w Y1t Ve
gvolrdooete Ty 000vn peta&d tov Aoeov X kot Y
(kon Z).
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‘Otav vapyovv TOAAUTAEG ADGELS Y1l pLiot
devtepoPddia 1 tprtofada e&icwon, pumopeite vo
YPNOIHOTOMOTE TOVG KEPGOPES “ KOl W Y10l VO
evaildocete ™y 006vn petagd X1, X2 kat X3. O
TPAYHOTIKOG AplOOGS TV AVGEMV eEAPTATOL OO TNV
e&icwon.

[Moatdvrag to TAnktpo AC evéd otny 006vn
epgaviCetat pio Ao, TOTE EMOTPEPETE GTIV 06V
emelepyaciog GLVTEAECTMV.

Ag onpeimbet 0TL dev PmOpEiTe VoL LETOTPEYETE TIUES
og oOpPPoLa UNYOVIKNG EVO otV 000VN epgaviletot
pio e&icwon.

Mopadeiypoata
Y+2V=3,2¢+3v=4
) (5] (EQN) [T {2 + b = ¢} T -
HSEISEION F IR P
2@:E4E 4
= (X=) 1
&3] =) 2
f=-y+2=2x+y-z=0-x+y+z=4
) () (EQN) [E) (a-X + bY + 6.2 = d)
1BEE1E2E . L -
1BEWEE1EE g -1 _| z
=R=HEHERE P -]
= (X=) 1
® (Y=) 2
@ (Z=) 3
.rEe.\t%uO | marH ]
8 B EQN) @ aX* +bX + ¢ =0) -
18183@m4aE6 (Xi=) —3#7;
® e 12

¥-pvEr+2=0 [EE
) (B (EQN) [T (aX* + bX + ¢ = 0}
1EE2E2OE2EE (X=}v2
=2 =r42=0
@) [(5) (EQN) (@) {aX: + bX2 + X + d = 0)

1EEpzEEE2EE (Xi=) <1
= (Xa=) 2
(<] (Xa=) 1
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YITOAOTTXMOI ME IINAKEY (MATRIX)
Mmopeite vo amobnkevoete mivakes e To ovopoTa
‘MatA’, ‘MatB’ ko ‘MatC’ otn pviun Answer
mwvakov. To amoTeEAEGHATO VTOAOYICUMV. UE TIVOKES
amofnkevovtat otnv d1kn) Mviun Answer ITvékov
pe to dvopo MatAns.

‘O)ot 01 VTOAOYIGHOL GE QTN TNV EVOTNTO EKTEAOVVTOL
om6 ) Aettovpyio MATRIX (natdvrog to mAnkTpa
MODE 6).

[Mopaderypa Opiote TOV mivoka ﬁ ” o610 MatA kot

ToV mivako [j _21] o610 MatB ko 6t cuvéyeta

TPOPEiTe GTOVG TUPUKAT® VTOAOYIGHOVG:

ﬁ :] % {_21 }1] (MatAxMatB)

[f H + [_f *2‘] (MatA+MatB)

Anmovpyio kor Aveygipion gvog Iivaxa

Anmovpyia evég Ilivaka ko arodikevon Tov oty
Mvijun Mvaxkov
(1) Hatmote o TAKTPOL

MODE 6(MATRIX) 1(MatA) 5 (2x2)
(2) Motnote to minktpo  1(MatA) 5 (2x2)
(3) Ewodyete ta dedopéva yio to MatA matdvtog to
TANKTPOL:
2=1=A=l=
(4) Hoatote o TAMKTpO:
SHIFT 4 (MATRIX) 2(Data) 2 (MatB) 5 (2X2)
(5) Ewodyete ta dedopéva yio to MatBotdvtag ta
mKTpa: 2 = (<) 1 = 2=
(6) Namote AC kot Tpofeite 6TOV VTOAOYIGUO
TOAOTAAGGLAGHOD TOV V0 TIVAK®OV TOTOVTOG TO
TANKTPOL:
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SHIFT 4(MATRIX) 3(MatA) x SHIFT 4(MATRIX)
4(MatB) =

(7) TIpoPeite oy Tpdcheon TV 300 TKAKMYV
TOTOVTOG TO TOUPUKATO TANKTPOL:

AC SHIFT 4(MATRIX) 3(MatA) + SHIFT
4(MATRIX) 4(MatB) =

a0

Hat+Matel )

006vn Mvijpung Answer IIivaxkeov

X pvnun answer ITvakov (MatAns) epgaviCovron
TOL OMOTEAEGHLATO TOV VTOAOYICUMV TVAKOV.

Agv pmopeite va S10pOMOGETE ToL TEPLEYOLEVD EVOG
KeMOV.

T va petafeite oty 000V VIOAOYIGUOV TVAKOY
matote To TAktpo AC.

Ao v 006vn MatAns, propeite vo Tothoete Eva
TMKTPO aptOunTIkng mpaéng (émme m.y. + 1 -) kot
V@ (PNGILOTOMGETE TO TEPLEXOUEVE TG 006VNG GE
HETAYEVESTEPO VITOAOYIGUO, OTMS OKPBDG HE TOL
TMEPIEYOHEV TNG HVIUNG Answer.

Opropdc ko 516p0wen dedouévov netafointdv

og wivaxa

Inpavtiko!

Ot mapakdre Aettovpyieg dev vrootnpovrat omd

1o Matrix Editor. M+, SHIFT M+ (M-), SHIFT
RCL(STO), POL, REC kot ToAOmAEG EKPPAGELS dEV
givon Suvarov va elcayBodv otov Matrix Editor.

Opopdc vémv dedopévarv o petofinti mivaka:
1. TTathote ta mAqktpa: SHIFT 4(MATRIX) 1 (Dim)
2. amd 10 EmOUEVOL pevoD mov eupaviletol, emhelte
™ S146TOoN TOV TVOKCL.
3. Xpnoyloromote to Matrix Editor mov eppoavileton
oV 006V ylo v 0elodyeTe Tor dedopEva.
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Hapaderypa:

Eicayoyn tov mivako |:(1J 7? '1 ] 610 MatC.

& @ (MATRIX) [ i
mom@Mac@@a)| [ & - e—)
1BEEEEEEE 1

AvTypooi) TOV TEPIEYOREVOV VO TivaKe o Ghlo
nmivaka
(1) Xpnowomomote v 006vn ene&epyaciog
TIVOKOL Y100 VOL EPQAVIOTEL 0 TTivakag Tov BéLeTe va
avtypayete N emhégre Ty mg Mviung Answer tov
ITivoka. Av Békete va avtiypayete tov [livaka A,
Y., TOTAOTE TO TANKTPOL:

SHIFT 4(MATRIX) 2(Data) 1(MatA).

(2) Hamote ta tiktpo SHIET RCL(STO)
Oa gppaviotei 1 évéeén ‘STO’.

(3) Kabopiote tov mivake otov omoio Oéhete va
OVTLYPAYETE TOL TEPLEYOUEVO.,

IMivakag IMotieTe TOo TANKTPO
ITivokag A [©) (MatA)

ITivakag B B3 (MatB)

Ilivaxac C [y (MatC)

Me 10 ménpe Tov TANKTpov Ex(MatB) avtiypdgetat
o nivaxog otov Hivaka B kot eppovietor n 006vn
enegepyoaociog mivako yio tov Iivaka B.

Mopodciypota:

-Mam;[f i MatB =|

L

ra

matc=[} 5]
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Mapadarypa
3 x MatA (TToAomhaclocpog aptOpod pe mivoke)

D EMaAE) - 3]

Ebpeon opilovcog tov ITivaka A (det(MatA)).

E)(MATRIX) @) (det) MatA (1) & 1
Avtiotpogn ypappmv kot oepdv miveke (Trn(MatC)).
(A8 =) @) (MATRIX) & (Tm) Matc 3 = G 5 _‘}]

=1 ]

Evpeon avtictpopov mivako tov Mivaka A (MatA-1).
Xpnoipomomote to TMKTpo X~ 1o va g166yete T0

1
EMaADE - -y

Evpeon andivtng tung (Abs(MatB)) kdbe ctotyeiov
otov ITivaka B. Xpnotponomote ta mhiktpo SHIFT
hyp(Abs).

(£ &) (@8 (Abs) MatB (3] =) ““f-l. i

Bpeite 1o tetpdyvo (MatAz) 1M tov kOPo (MatA3)
Tov Iivoka A. XpnoIHomomote 1o TKTPo X2 yia va
em£EETE TO TETPAY®VO Ko To. mAjkTpo SHIFT x2(x3)
v va emhéEeTe TOV KOPO.

AN
EMADE - ]
EEMatA B ’mf-sa )

AHMIOYPI'TA ENOX APIOMHTIKOY ITINAKA
AITO YYNAPTHXH (TABLE)

‘O\01 01 VTOAOYIGHOL GE OVTH TNV EVOTNTO EKTEAODVTOL

and ) Aerrovpyio TABLE (matdvtog to mAnKTpo
MODE 7).
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Anmovpyia evég aprOunTiked wivaxkae

H nmapoxdro dwedikacio kabopilel m dnuovpyia tov
aplOpNTIKOD TTIVOKE YPNGILOTOLOVTOG TIG TUPUKATO
pubpiceig.

Tovaprnon: S) = 2 1?

Apyuch Tun: 1,

Tehucer) Tyn: 5, Tyun Bparog: 1

LINE

(1) Hamote ta tiktpo MODE 7 (Aettovpyio
TABLE)

(2) Ewsdyete t cvvaptnon.

(3) AoV PeParmbeite 6t1 1) GuVApTON Eivar OTOG TN

0éhete, TATNOTE TO MANKTPO =.

. Epeaviletor n 006vn yio v gl6oymyn g
APYIKNG THNG.

. Av 1 apykn Tiun dgv ivar To 1, ToTOTE TO
mMKkTpo 1 ylo va kabopicete v apykn T
Yo 0VTO TO TAPASELY L.

(4) AoV kaBopicete TNV APYIKN TUL], TATHOTE TO

TAKTPO =.

EpgaviCetat n 006vn ylo v 16070y g TEMKNG

TG,

* KoBopiote Tnv Tehikn ti.

(5) Apov kabopiceTe TNV TEMKN TN, TATHCTE TO

TANKTPO =.

* EpgaviCetor 1 006vn yio v elcoymyn g Tng

Pripatog.

» Kobopiote tnv Tiun priparog.

(6) AoV kabopicete TV Tiun PRATOC, TATNGTE TO

mktpo =. [ordvrag 1o TAnktpo AC emoTpipete

otV 006V emegepyaciog cuvapTONG.

(5 (7] (TABLE) |f(m=‘ e
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YIIOAOT'IXMOI ME AIANYYXMATA (VECTOR

"Exete T duvatdtnto vo KoToy®pnoETE SLOVOGHATO

pe to ovoporta “VetA’, “VetB’ kat VetC’ ot pviun
Stavoopdtev. To oamroTteELEGUATO T®V VTTOAOYIGUAV

pe Sravdcpote Katox®podvtol oty ewdtky Mviun
Answer Tov Alovocpdtov mov ovopdaletot ‘VetAns’.
‘O)Lot 01 VTOAOYIGHOT GE QT TV EVOTNTO EKTEAOVVTOL
am6 ) Aertovpyio VECTOR (mardvrog to mAnkTpa
MODE 8).

Anmovpyio ko Avaysipion Alavoopdrov

Anpovpyia evég Araviopatog kot amodnkevet Tov
o) Mvijun Awvoopdrov

Hopadetppa: Koatayopnon VetA = (1, 2) kot
VetC = (2, -1, 2) ko1 6t Guvéyela poPeite oTov
vrohoyiopo (1,2)+ (3,4).

(1) A6 ™ Aertovpyio VECTOR natiote ta minktpa
MODE 8(VECTOR) .

(2) Hatote 1(VetA) 2 (2) «on epgavileton n
006vn eEppaviCetar n 006vn
enefepyaciog dlavicHOTOG.

TVTIGTOIEl 010 Gvepa
Tou Siaviopatog VotA

(3) Xpnowonomote v 006vn enciepyaciog
S1ovOGHOTOG Y1 var E16GyeTe KAOE Eva omd Ta oTotyE R
tov VctA. IMatmote ta miktpa: 1 = 2=
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(4) Motote ta TAKTpa:

SHIFT 5(VECTOR) 2(Data) 2(VctB) 2 (2)

v va epevioTel 1 006vn emelepyaciog yio To
Sivucpa B.

(5) Ewdyete ta otoyeia tov VetB matdvrog to
mMKkTpa: 3=4=

(6) Hamote o mAkTpo AC Kkou petafe’tic v 006vn
VIOAOYGUAV Y10 TV EKTELECT] TOV VITOAOYLGHLOD
VctA+VetB. Tlatote to mAqKTpa:

SHIFT 5(VECTOR) 3(VctAO + SHIFT 5(VECTOR)
4(VctB) =

Ba epeavioti 1 006vn omoTELECUATOY.

[GE

Vctm\!cgi‘i; 51| Lo Ans

= aVTIOTOWE TO
VetAns

Enclepyocia tov mepreyopévov evég dravicuatog
og Ghho Sravvopa

INpavTiké!

Ot nopaxdtm Aetrovpyieg dev vrootpldvrat and

10 Matrix Editor. M+, SHIFT M+ (M-), SHIFT
RCL(STO), POL, REC kot moALOTALG EKQPACELS OeV
givat dvuvatov va eicoybovv otov Vector Editor.

Opiopdg véwv dedopuévav os netafinty
O10VOGNOTOS:

1. Hamote SHIFT 5(VECTOR) 2 (Data) xot
GT1 GLVEELDL 0T TO peVOD Tov eppaviletar,
emAEETE TV petafAnTh Tov StavOcHTS TOV
0éhete Yo emeEepyaoia.

2. Amo 10 emedevo pevol mov eupavietol
emiAéETe T dLdcTaom (m).

3., Xpnowomroworte to Vector Editor mov
eppaviCetat oty 006vn Yo va eledyete To
GTOYElD TOV SLVOGUOTOG.
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Hapadearypa:
INa va opicete (2, -1, 2) oto VctC) akorovbnote tnv
TOPAKATO SodIKacio:

E EVECTOR) D Oim) BV DA |, 5 ) o
tEEE2E

A16pOmon cTorygiov o peTafinTi Swovooparoc.

1. Hamote SHIFT 5(VECTOR) 2 (Data) kot
GTN GUVEXELD Amd TO HEVOD IOV eppaviletoar,
emAEETe TV HETAPANTH TOL SLOVOGHOTS TTOL
0éhete Yo emeepyooio.

2. Xpnowomomote v 006vn tov Vector Editor
7oL epgaviletat yo va dlopfdoete Ta oTotyeio
TOL JLOVOGHATOG.

. MetakivioTe Tov KEPGOPO 6TO KEAL TOV
mepthapPavel To oTotyel mov BéeTE Vau
SopBiroete. Elodyete ™ véo Tiun Ko ot
GUVEYELN TOTIOTE =.

AVTIYpOOQ1) TOV TEPIEYOUEVOV T eTafinTi

dwvvopatog (1) Tng pvuncVetAns)

1.  Xpnowomoujote v 006vn tov Vector Editor
Yo vo LQOVIOTEL TO S1évocLo Tov BELeTE vau

OVTLYPOETE.
. Av Bélete va avtypayete 10 VCtA, Y., TOTHOTE
TOL TANKTPOL
SHIFT 5(VECTOR) 2 (Data) 1(VctA)
. Av OERETE VOL OV TLYPAWETE TOL TEPLEYOHEVDL TNG

Mviung VetAns, and v 006vn g VetAns,
TMOTNOTE TO TANKTPOL:
AC SHIFT 5(VECTOR) 6(VctAns) =
2. TTamote ta Tjktpa SHIFT RCL(STO) kot
611 cLVEXELD TTpoPeite e pia amd TIg TOPOKATM
EMAOYEG TANKTPOV Y1 Vo eMAEEETE TOV OéNeTE
VoL oVTIYPAWETE T dESOUEVLL,

B (VetA), [4(VetB), 1 [l (VetC)
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Extéleon vroloyioudv s Sravoopatae
Toatdvrog to miktpo AC evd eppavifetor 1 006vn
VIOAOYIGHAV SLAVUGHATMV.

006vn Mvijung Answer AlOVOGPATOV

2t pvipn answer Atavoopdtov (VetAns)

epavietat To amoTelESHE TOV VTOAOYIGHOD [E

Swavoopota.

H petapinti VetAns pmopel vo gpnoomomOei oe

VTOAOYIGHOVG OO TEPLYPAPOVTOL TAPAUKATM:

. T v elsoyoyn g petapinmg VetAns ce
VTOAOYIONO, TOTNOTE Tl EENG TANKTPOL:
SHIFT 5(VECTOR) 6(Ans)

. Totdvtog £va and ToL TUpaKaT® TANTKPO
eved epoaviCetar n 006vn VetAns Oa alhaget
ouTopaTo | 006VH VTOAOYIoU®V: +, -, X, +,. H
006vn voloytopdv Ba eppavicet T petafinm
VctAns akoAovBovpevn amd £vo GUVTELESTN
TOV OVTIGTOLYEL GTO TANKTPO OV TOTHGUTE.

Hopodsiypnota

T o Topadeiypota xpnotpomotovva o &g
dedopéva:

VetA = (1, 2)
VetB = (3,4)
VetC = (2, -1,2)

3xVctA (BaBpwtdg morlomhaclocpuog)
VetB -3xVetA (Yroloyiopdg pe xpion mg
VctAns)

wra

83 E VAR " "

VCTH

EvcBE MH 2l
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VctA o VetB (Ecoteptkd yvopevo StavoouaTmv)

e
S VetA G (E)(VECTOR) () (Dotiveta @) | VEtAT VELE

VctA x VetB (Atovuopatikd yivopevo)

wig
FEVelA X VelB ) * LI
0
Ebpeon tov andivtov tipdy tov VetC.
NETE
= (bsvercm @ |ARsVetDd
3

Kabopiondg me yoviag (povado pérpnong
yoviag: Deg) mov oynpatiovy ta dtavocuato
VctA= (-1, 0, 1) xar VetB = (1, 2, 0)

L5/ N—— yivere = cos! ‘_______{A-BJJ
1AIIB] 1A11B]
=) EENSETUR} E] (Fix) (2]

8 [T VetA G [E(VECTOR) @) (DoyVelB (3] (F)

fcos fl =

(1) 63 6 (Abs)VerA (7) 629 3 (Abs) | (VCtA- VOB (Abb
vee D& 0.984

voim e

c0sANS)
10.305

6 &8 (cos ) ] (D E)

ENIXTHMONIKEY >TAGEPEX®

H ovokevn cog mepihapfavet 40 evoopatopévesg
EMOTNHOVIKEG GTAOEPES TTOV YPNGULOTOLOVVTOL
G& VTOAOYIGHOVGS. MTopeite va. xpPNGULOTOGETE
TIG EMOTNHOVIKEG GTAOEPESG GE OTOLAONTOTE
Agttovpyia ektdg omod T Aertovpyio BASE-N.
T v avokoAéoete pio emoGTHOVIKY oTtadepd,
natote o tMktpo SHIFT 7 (CONST). Zmyv
006vn eppaviletar to usvo? TOV EMOTNHOVIKOV



otabepav. Elodyete éva duyneto aptBuod

oL avTioTotyel ot otabepd Tov BELETE v
avakoréoete. Otav avakodeite pio otabepd, To
GUPBOAS TG eppaviletol 6Ty 006vN.

Hapodciypota:

[Na va ewodyete Ty emompoviky otabepd C,
(TodTTO POTOS GE KEVO) KOLL Y10. VOL ELPOVICTEL
1M T ™S akorovbnote TV TapakdTo dedikacio:

8 5= (F (CONST)

EEC)E

1
YTIOAGYIONOE Gy = ——e
OVIoPS Co =~

CONSTANT
Humber 01-407

|

B mma

299792458

8 M1 @ [ 62 [@(CONST) 3 @ e:) 1,_1__
E@(consT @ @@ |70

239732458

METATPOIIEX METAZEY METPIKQN

LYXTHMATON

Me TIG EVOOUOTOUEVES EVIOLES LETATPOTNG
HETOED HETPIKAV GLGTNHATOV OVTNG TG GLCKEVTG
£XETE TN SLVOTOTNTOL VO, LETATPENETE EVKOANL

TIG TWEG oo T i povado pétpnong oty

GAA. Mmopeite va ¥pnGULOTOGETE TIG EVIOAES
HETOTPOTNG GE OTOLUINTOTE AEITOVPYiQ EKTOG OO
TG Aertovpyieg BASE-N kot TABLE.
INo vou avakoréceTe Lo EVTOAN LETOTPOTNG,
noatote o tAktpae SHIFT 8(CONV). Me
oTO TOV TPOTO, ELPAVILETOL TO LEVOD EVIOADV
HETOTPOTNG HETAED HETPIKAOV GUGTNUATOV.
Eiodyete 10 drymforo apBuod mov aviiotoyyet ot
HETOTPOT HETPLKOD GLGTNHOTOG TOL BENETE VO

OVOKOAEGETE.
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Kotdroyo; tov evioldv petatotpomng petaé&d
UETPIKAOV GLGTNUAT®V KAODS KOt TOVG TOTOVG

HETUTPOTNG TOVG.

01: in®»cm 02 cm - in 03 fiem 04 mef

05: yd = m 06: m = yd O7: mila = km O8: kom & mila

09: n mila = m 10; m» n mile 11: acre b m 12: m? B acre

13 gal (US)» £ | 14: & »gal (US) | 15: gal (UK)® £ | 16: £ »gal (UK)

17; pe e km 18: kimi b po 19 kmvh B vs | 20 mis b kmh

2r. 02 g 22 g oz 23 b > kg 24 kg ™ I

25 atm» Pa 26: Par atm 27 mmHg > Pa | 28 Pa®» mmHg

26: hp KW 30: KW hp 31: kglicm? & Pa | 32: Pa ® kgtiom?

33 kgtembJ |34 00 kgfem | 35 Bbin? e kPa | 36: kPa» blin®

37 FeC 38 “C e F 39: J e cal A0: cale J
Mapadeiypato
Mertatpony Scm og tvtoeg

L
CONYERSION
5 @1 [B](CONV) |Number 01~d07
£.1
R " -
&) @ em»in) & Scmkin
1.968503937
Metatponn 100g e ovyyiég
oI
T
2 100 & @ conv) @ @gwenE 100srez
3.527356584
Metotpornty -31°C o Fahrenheit
LN |
a
ANy -31°CveF
&8 [ 31 = (@) (CONVI B B ('CrFIE
-23.8
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TEXNIKEY [TAHPO®OPIEX

Mnvipota AdBovg

H apBpounyovn eppovilet Eva ppvopa Adbovg
otav éva amotéhecpo vepPaivel To medio THmY
TOV VTOAOYIGU®V, KOTA TN AovOaouEvn EIGOY®YT
dedopévmv N otav eppavitetor omotodfmote GAho
Tapdpoto TpdPinpa.

Ortav gpgaviletor éva piivope, Aa0ovg...

Mmopeite vo ypNCUYLOTOWGETE TOVG TOPAKATD

YEVIKOVG YEPIGUOVG OTAV EUPOVIGTEL OTOLOONTOTE

pivopa AdBoug.

. TMotdvtoag 4 1 » epgavifetar n 006vn
S816pBmoNg NG EKOPAONG TOV YPNCILOTOLOVCATE
TPV TNV EUEAVIOT TOV UINVOROTOG AdBoVG pHe Tov
képoopa va torobeteiton otn BEon Tov Adbovg.
To meplocdTepes TANPOQOpies, PA. Topdypopo
“Evtomiopdg evog Aabovg”.

. Hoatodvtog to TAktpo AC doypheetor n
£KQPOAOT) TOV EICAYETE TPW TNV EUPAVIOT TOV
unvopaTog AdBovg. X cuvéyeta, umopeite
V0L ETOVOEIGAYETE KO VOL EKTEAEGETE OVl
TOV VTOAOYIOHO, EPOGOV TO emtBupeite. Ag
onuelmBel OTL 6€ AT TNV TEPITTWOT, O Py Lkdg
Vroroyopds dev Ba SratnpnBei ot puviun Tov
1OTOPIKOV.

Math ERROR

> Awtia

. To evAIAUESO 1) TEMKO ATOTELEGLLL TOV
VIOLOYIGHOD OV ekTeleite LVIEPPaivel TO
EMTPEMOUEVO TESIO TILDV TOV VITOAOYIGHOD.

. H ewoaywym oog vrepPaivet to emtpentd nedio
TIHAV EI60YOYNS (E101KA dTav ypnoyLonoteite
GULVOPTNHCELG).

. O voloyiopoc mov ekteheite mepthopPavet pio
un emepenth pobnpatikn Aettovpyio (dmwg m.y.
Staipeon pe o undév).

» Evépyaa

. EMéyEte Tig TYéG E100YYNG, LELOGTE TOV aplopd
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TV yNneiov Kot tpoctabnote Eova.

. ‘Otav ypnoiponoteite v ave&apTn uvium
1M pio petafint og opiopa picg cuvaptmong,
BeParwbeite 6TL 1 pynun H 1 Ty ™G
petofANTg efvat evtog Tov EMTPETOUEVOL
eSOV TIHAVY Yo T GVVAPTNON.

Stack ERROR

> Avtia

. O vmohoylopdg mov ekteheite vepPaivet T
¥OPNTIKOTN T TOL opdpnTikod stack 1 Tov stack
TMV EVIOADV.

. O vrohoylopdg Tov ektergite viepPaiver
FOPNTIKOTNTA TOL stack TV TviKkmv

. O vroloyiopds mov ekteleite vepPaivet
FOPNTIKOTNTA TOL stack TV StavuGHATMV.

»Evépyera

. AmAomomoTE TNV EKQPACT| ETCL DGTE VO. PNV
vrepPaivet T yopnTKéTTA TOL Stack.

. TIpocnodfote va ywpicete TOV VTOAOYIGUO GE
3Y0 1 TEPIGGOTEPQ TUNALATO.

Syntax ERROR

> Avtia

. Ynpyet TpoPANpa He TOV TPOTO OEIKOVIONG
TOVL VTTOAOYIGHOD TTOV EKTEAEITAL.

» Evépyawa

e [lpoPeite otig katdAnkeg dopbdoeig

Argument Error

> Avtia

. Yndpyet mpofAnpa pe To OPIGHO TOV
VTOAOYIGHOD OV EKTEAEITOL.

» Evépyawa

. TIpopeite otig KatdAAnieg Sropbhoers.

Dimension Error (névo ya Tig Aertovpyieg

MATRIX VECTOR)

> Awtia

. O mivokag M to Stvoouo mov Tpoonadeite
VoL YpNoLHoToGETE €xel elcayOel yopic va
kabopicete T dootoon Tov.

. TIpocnoBeite va ekteAécETE VIOAOYIGHO e
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TVOKEG 1] S1VOGLLOTO TV 0TOIMV 01 JL0CTAGES
SeV EMTPETOVY AVTOV TOV VTOAOYIGHO.

» Evépyaa

. Kabopiote ™ didotan Tov mivake 1) Tov
S1VOGLLOTOG KO OTI GLVEXELDL EKTELEGTE TOV
VIOAOYIGHO.

. EMéyEte Tig S100TACELS TMV TVAKOV )
S1vVOGHATOV Y1 Vo SeiTe av 0L SUGTAGELG TOVG
EMTPEMOVY CVTOV TOV VITOAOYIGHO.

Variable Error (Mévo ywo ™ Aeitovpyia SOLVE)

> Awtia

. Aev kaBopicate T petofint g AMong kot
Sve vrapyet petafint X oty e&icwon mov
£1G0AYETE.

. H petapint Mong mov kabopicate dev
meplapPavetal oty e€IGMON TOV EIGAYETE.

» Evépyaa

. H e&icwon mov e1cayete Tpénet vo meplopPavet
petafint X otav dev kabopilete T petafinm
Aoong.

. Kabopiote pio petapintn mov va
mepLopPaveton oty ££i6MON TOV EIGAYETE MG

petafint Avong.

Can’t Solve Error (Mévo yia 1) Aertovpyia
SOLVE)

> Avtia

. Agv givon duvatn 1 gbpeon Adong amd ™
GUGKELT.

» Evépyaa

. EAéy&te yio MG oty e&icmon mov e1GAyeTE.

. KoBopiote v Tiun yio ™) petofAnti g Avong
TOL £{VOL KOVTG GTNV aVOLEVOLEVT ADOT Kot
npoonadfiote Eava.

Insufficient MEM Error

> Awio

. Agev VTAPYEL OPKETN HVNUN Y100 TV EKTERECT|
TOV VIOAOYIGLAOV.

> Evépyara

. [epropiote t0 MEdi0 TYHAOV TOL TIVOAKOL
aAAGCovVTaG TV OPYIKY, TEAKT TN KoL TV TN
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Prnatog Kot Tpocmabnote Eova.

Time out Error

> Avtia

. O tpéymv VIoAoYIGHAG Stapoptkod N
OAOKANPDATOG TEAELDVEL XWPIG VOl
npayparonombel n cuvhnKn TéRoVG.

» Evépyawa

. Tpocnadnote va ovénoete v Ty tol.

Ag onpetwdet 0t ovTd pEwdVEL emiong kot

mv axpifeto g Aong.

ITpw vroBfoete 6TL N aprOpouN YoV} £¥£1 VTOGTEL

Brapn...

ITpoPeite ota mapoakdto ipota dtav epgaviletat

£va unvopo AaBoug Katd ) S1ipKELD. VTOAOYIGHOD

1 OTOV T ATOTEAEGHOTO TOV VITOLOYIGUADVY deV ivat

o ovopevopeva. Av o €va Prpa dev dtopHdoet to

TPOPIMNLLO GUVEXIGTE E TO EMOUEVO.

Ag onpelmbel 6Tt TPEMEL KPATAGETE OVTiYpOPOL

TOV GNHOVTIKAOV SeS0UEVOV GOG EEYMPIOTA TPV

TPOYOPNOETE OTA TAPOKAT® PripaTa:

1. EAéy&te v €KQPACT TOL VTOAOYIGHOD Y10l VOL
PePormbeite 0Tt dev mepthapfaver Aaon.

2. Bepawbeite 611 ypnoponoteite T coOo™
AEITOVPYidL Y10l TOV TOTO VITOAOYIGHLOV TOV
npocnadeite Vo EKTEAEGETE.

3. Av 1o avetépe frpata dev dtopbdoovv to
TpoPAnpe, ToTE Tatote o TAkTpo ON. Tote,
1 apBuounyevn Bo mpoPeite ce Eleyyo povtivog
Yo va Bpet av ot Asttovpyieg g optdpopnyavig
AEITOVPYOVV G®OTA. Av 1) aptOpopnyovy
Bpet kamota avopakio, Oa TpoPeavtdpoT
o€ EMOVOPOPA kot Ho Srarypdyet OA0 To
TEPLEXOHEVO TIG viunG. T mepiocdtepeg
TANPOPOPIES GYETIKA e TIG pLOpLicelg
ENOVOPOPAc, PA. mopdypago “Enavapopd
TOV 0pYIKOV puuicemv otn Agttovpyio
Ymoloywopdv kat e GAleg pubpicers”.
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4. TIpoPeite oe emavopopd OA®MV TOV AEITOVPYLOV
Kat TV puOpicels ToTdvVTog To TANKTPOL &
SHIFT 9(CLR) 1(Setup) =(Yes)

AITAITHYEIY TPO®OAOXIAY KAI
ANTIKATAYTAYXH MITATAPIAY

Lx=991ES PLUS

H apOpopnyovi cog ypnotponotet £vo cHGTNHA
SurAng tpoeodoaciog TepLapPayovTog NAKS KOTTopo
Kot pratopio Towov LR 44.

fx-570ES PLUS
Avt n opBpounyavn tpogoadoteitat amd pio
protapio peyébovg AAA tomov RO3(UM-4).

Avtikatdotaon g Mrotapiog

H epgdvion oty 006vn Bordv yapoktipov onpaivet
ot pratapio £xel e€oobevijoet. Zovexopevn xpron
™G apdpopmyavig dtav €xet e&acevioet n pratopio
pmopel vo TPOKaAEGEL KOKT| AELTOVPYiD TNG GUGKEVTC.
Avtikotootote ™V pratapio poig deite oty 006vn
00A00G YOPOKTIPES.

Znpavrixo!

Agoipdvtag T pratopio omd v aptdpopnyovn
S1orypAQOVTaL TOL TEPLEXOUEVE TNG OVEEAPTITNG UVAUNG
Kot ot Tipég ov opiovrat oTig petafAntéc.

1. Tamote 1o Mjktpo SHIFT kot 6t cuvéyeia
10 wMiKkTpo AC(OFF) yio va Bécete extdg
Aettovpyiog v aptOpopmyov.

2. Amo 10 Tiow TUAHO TG optOpounavig,
apoipéate TiG Bideg Kat To Tow KAAVppLOL.
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FX-991ES PLUS FX-570ES PLUS

Apapécte TV ToALd pratopion.
TomoBet)oTE TV KAUWOVPLOL pratopio 6T
aplOpOUNYAVY TPOGEXOVTOG VO TNPHOETE TV
TOMKOTNTO TOV VA PAOETOL BTN GUGKELT.
TomoBetoTe TO MOW KAALHUO Kot AGQAAIGTE
10 TonofeTOVTaG TIg Pideg ot O€om ToLg.
[Moatmote ta e&ng TAnkTpo:

ON SHIFT 9(CLR) 3(All) =(Yes)
BeBowwbeite dtr motnoote avtd ta TANKTpO.
Mnv 10 mapaAeiyete.
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TEXNIKEY ITPOAIATPA®EXY

Anatioeg fx-570ES PLUS: 1 pnatoapio
Tpogodociog: peyébovg AAA tomov R0O3
Jx-991ES PLUS : n\okd Kot
1 umozopio tvmov LR44
Adpkero Zofg | fx-570ES PLUS: 17.000
Mmnatapiog: MdpeG mEPITOL (GVVEXNS
EUPAVIOT TOV KEPGOPOL VOL
avaBocPrvet)
fx-991ES PLUS: 3 ypovio
(pio dpo Aettovpyio TNV
NpEPA)
Ogppokpacio 0°C émg 40°C
Asrtovpyiog:
Awoctdosig: fx-570ES PLUS:
13,8(Y)x 80(IT) x162 (B) mm
fx-991ES PLUS:
11,1¢Y) x 80(IT) x161(B) mm
Bapog: fx-570ES PLUS: 100 g (3.5

0z) cupmepthopfovopévng
™G pmozapiog
Se-991ES PLUS: 95 g (3.4
0z) cupmepAapBavopévng
TNC pmatapiog

o 10 0yéd10 Kal 01 TEYVIKES TPOIOYPAPES UTOPET VO
olrdovy. yawpic mpocidomoinon. Iapaxalovus
KpPATIJOTE TIS 00NYIES Y10 HEILOVTIKTY OVAPOPd.

CASIO ELECTRONICS Co., LTD.
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ITPOXOXH!

lNo ™y moepoyi T eyydnong sivor amoldtog
OTOPaiTITN 1] TPOSKOMIEN TG OTOIEENG Uyopds.

H mapovco petagpoocn omoterei mPOGTATELOPEVO
épyo T™ng EAMH SYSTEMS A.E xat” apOpo 2 map.
2 N. 2121/1993, toxév mapavopn avrypaeyq g 0o
OVTIPETOTIOTEL VOPIKE.

Xe mepintoon mov embvpgite vo copmepihafete v
om6dEIEN VT 6TA SKIOAOYNTIKG MOV KOTUOETETE
oT1] QOPOLOYIK 6ag dAmen, givar amapaitnTto Vo
TPOCKONIGETE T1] POTOTLTIC TNG.

IPOION TYIIOX HMEPOMHNIA
ATOPAX
ONOMATENQNYMO LOPAT'IAA &
NEAATH YIIOI'PA®H
KAT/TOX

«

EAMHSYSTEMS

EAAHNTIKA MHXANOTPADIKA ZYITHMATA AE

Aew@. Anvov 165, 12461, Xaiddpt Attikig,
TnA.: 210 2002200, 210 2002300,
Fax: 2102012500

www.elmisystems.gr
e-mail: marketingelmi@elmisystems.gr



